
27/8 1936.

4. Skolesager.

a) Ansøgning fra Havemand C. W. Larsen,

Hornbæk, om Friplads for Datteren Esther,

der maa gaa 2 Aar i I Real paa Grund

af 5 Mdrs. Sygdom.

a) Henvises til Tikøb Kommune.

b) Undervisningsministeriet udbeder sig

Rentryk af den ændrede Skoleplan.

c) Handels og Teknisk Skole ansøger om Tilla-

delse til at benytte Skolens Lokaler i Vinteren

1936/37, samt om Nedsættelse af Betalingen.

c) Tilladelsen gives. Betalingen

fastsættes senere.

d) Det overdrages Skoleudvalget at foretage Fordeling af Aftener i

Skolens Gynmastiksal til de ansøgende Foreninger.5. Vejsager.

a1) Skrivelse fra Redaktør C. Behrens, der pro-

testerer mod Sogneraadets Beslutning i forrige

Møde, hvorved en privat Vej i Sommerlyst

fik Navnet "Blaabjergvej".

a1) Henlægges

a2) Samtidigt meddeler Ingeniør Kragh-Müller,

at han under Hensyntagen til det gamle Sted-

navn ønsker Vejens Navn ændret til "Blaa-

bærbakken".

a2) Det tillades at give

Vejen Navnet: "Blaabærbakken"

b) Skrivelse fra Landliggerforeningen vedrø-

rende Cyklekørslen paa Fyrstien og

Gilbjergstien. Der foreslaas, at Cyklisterne,

der benytter Stierne, skal løse Aarskort,

der giver Ret til Cyklekørsel.

b) Det besluttes at svare:

"I Anledning af Foreningens Skrivelse

af 16/8 - 36 vedr. Cyklekørsel paa Stierne

skal man meddele, at Sogneraadet

finder den foreslaaede Ordning med

Aarskort til Cyklister uigennemførlig,

samt at man med Hensyn til

Klager over hensynsløs Kørsel maa

henvise til Politiet.
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c) Andragende fra Beboerne paa

Godthaabsvej, om at Vejen maa faa

Navneforandring til "Østre Strandvej"

c) Andragendet bevilges

(6 St. mod 1)

d) Frk. S. Næsted ansøger om Tilladelse

til at kalde den private Vej fra L. Peter-

sensvej til hendes Ejendom Matr. Nr. 3ru

"Solvej".

d) Tilladelse gives paa Be-

tingelse af, at Andragerinden

selv bekoster Navneskilt

af sædvanlig Type opsat.

e) Skrivelse for H.R.Sagf. Alb. V. Jørgensen vedr.

Arkitekt Holger Jacobsens Færdselsret paa

Fyrstien.

e) Man henholder sig til tidligere

Vedtagelse og henviser til Politi-

vedtægten, hvorefter Motorkørsel

paa Gangstier er forbudt, samt

meddeler at Sogneraadet ikke

finder Anledning til at fore-

tagen Expropriation.

f) Det besluttes at anmode Amtsvejinspektøren om

at udarbejde Planer og Overslag over Fortsættelsen af

Vejreguleringen paa Strækningen Gilleleje - Søborg

g) Der foreligger Tilbud fra Entreprenør

Viggo Andersen over Vejarbejderne i

1) Hesbjerg   1) 3.179 Kr

2) Saxegaardsvejen   2) 1.940 Kr

Tilbudene antages.
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6. Frk. S. Petersen, Pension "Kattegat",

ansøger om Dispensation fra Bygningsregle-

mentet med Hensyn til en Garagebygning.

6) Sendes til Bygnings-

kommissionens Erklæring.

7. Valg af et Medlem til Kredsvalgbe-

styrelsen samt Valg af Valgbestyrelse

m.m. ved Valgmandsvalget d. 15 Sept. d.A.

7) Formanden vælges til Kreds-

valgbestyrelsen.

Til Valgbestyrelse vælges hele

Sogneraadet samt Forpagter Da-

vidsen og Tømrermester Marius Madsen,

Søborg, samt Amtsskolekonsulent

L. C. Jensen, Gilleleje.

8.a) Komiteen for H. P. Hansens Mindefond

ansøger om Tilskud.

8)a) Der bevilges 50 Kr.

b) Landsforeningen af Vanføre og Lemlæstede søger Tilskud
b) Bevilges 15 Kr.

c) Katastrofefonden søger Tilskud
c) Bevilges 20 Kr.

9. De forenede Vagtselskaber tilbyder Afpatrouil-

lering af Gader og Veje i Gilleleje om

Natten.

9) Henlægges.

10. Søborg Bylaug ansøger om Tilskud

til Gadebelysning i Søborg.

10) Bevilges 100 Kr for eet Aar.

Lukket Møde.

11. Skattesager.
Ansættelser og Nedsættelser fore-

tages.

27/8 1936.

12. Klager over Dagrenovationsordningen.

a) Kapt. Schenstrøm - a) Sendes til Sundhedskom-

missionens Erklæring.

b) fhv. Fisker Chr. Hansen, Fabersvej b) Fritages

c) Grosserer Gottschalk.
c) Fritages.

13. Lærer Orla Nielsen opsiger

Lejemaalet med Dragstrup gl. Skole.

13) Det besluttes at overgive

Ejendommen til en Kom-

missionær til Bortsalg.

14. Akkordudvalget forespørger

om Sogneraadet er villig til at

modtage 4½% Statsobligationer

til Dækning af Skatterestancer

for Skatteydere, der faar Sanerings-

laan.

14) Det besluttes at modtage

Obligationerne.

15. Kongeriget Danmarks Hypotekbank

udbeder sig Erklæring i Anledning af

at Laur. Knudsen, Sommerlyst ønsker at

erstatte et 1. Prioritetslaan i Fr.borg

Sparekasse med et Kreditforeningslaan.

15) Kan ikke anbefales, da

man ikke mener, der kan

opnaas noget ved en Om-

prioritering.
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16. Der vælges et Udvalg bestaaende

af Formanden og Stefan Frederiksen

til ved personlig Henvendelse til

Amtmanden at rette Forespørgsel

vedr. Forholdene paa Gilleleje

Badehotel.

Udvalget bemyndiges samti-

digt til at forhandle med Amts-

lægen om Udkastet til Sundheds-

vedtægt.

Henrik Hansen  Hans Hansen  Bacher

Fmd.

Martin Petersen Stefan Frederiksen

Fr Nielsen  H. Chr Hansen

Peter MadsenChr J Svendsen

Søren Andersen
N Nielsen

10/9 1936.   Mødet d. 10. September 1936

Mødet holdtes i Søborg Kl. 6 Eftmd.

Søren Andersen og Chr. J. Svendsen.

1. Efterretningssager.

a) Politimesteren meddeler, at der er

udfærdiget Gæstgiveri- og Beværterbe-

villing til Herlev Grundahl Hansen,

Hulerød Badehotel.

Til Efterretning

2. Udstykningssager.

a) Fra Fru Anna Madsen til Skotøjshdl.

C. Hauge, Vognmd Helge Hansen, Skræder-

mester Willy Larsen og Tømrerm. O. Madsen

vedr. 5 Parceller af Matr. Nr. 5a Mun-

kerup.

a) Anbefales

b) Landinspektør Vilh. Larsen sender

Udstykningsplan vedr. en Del af Matr. Nr.

3a Munkerup (Th. Petersens tidl. Ejendom)

til Sogneraadets Godkendelse.

b) Adgangsvejene til Parcellerne

kræves udlagt i 9 m's Bredde

i Overensstemmelse med den

nye Bygningsvedtægt.

Planen sendes efter derom

fremsat Ønske til Amtsvejinspek-

tørens Erklæring under Hensyn til

eventuel Forlægning af Strandvejen.

c) Fra Købmd. J. P. Christensen og Lærer

H. B. Petersen vedr. en Parcel af Matr.

Nr. 3li Gilleleje, som agtes solgt.
c) Anbefales

d) Fra Murer Anders Hansen til Grosserer

Hans Bach vedr. 2 Parceller af Matr.

Nr. 3gg Gilleleje. Samtidigt ansøges om

Sammenlægning af Matr. Nr. 3gg, 3mg

og 88bn og Omdeling af 3kk.

d) Anbefales.
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e) Fra Peternille Hansen til Fru Magot Øhland

vedr. Matr. Nr. 3ff (til Forening med 3qq)

e) Anbefales

3. Skolesager.

a) Overlærer L. Hansen ansøger om Bevilling

af 5 Stole til Gilleleje Skole.

a) Udsættes til det aarlige

Skolesyn.

b) Ansøgning fra Havemand C. W. Larsen,

Hornbæk, om Friplads for Datteren Esther

i I Real. (Se Punkt 4a i sidste Møde)

b) Bevilges under Hensyn

til, at der er betalt Skole-

penge for nogle af de Maaneder,

hvor Pigen var syg.

4. Vejsager.

a) Udskrift af Frederiksborg Amtsraads

Vejsynsprotokol for Vejsynet i Søborg-Gilleleje

Kommune d. 27. August 1936.

a) Til Efterretning.

b) Vejudvalgsfmd. oplyser, at det har været

nødvendigt at købe 36 m3 Ærtesten paa

Sjællands Odde til Vejarbejdet i Hesbjerg.

Prisen er 14 Kr pr. m3 leveret paa

Vejen.

b) Til Efterretning.

5. Valg af Snefogder for Perioden

1/12 1936 - 1/12 1939.

Følgende vælges:

1 Kreds Bøget : Gdr. Hans Hansen, "Bøgely".

2 " Dragstrup : Gdr. Vesenberg Lund.

3 " Ferle : Sognefg. Mads Jensen.

4 " Søborg I : Gdr. Ejner Petersen.

5 " - " - II : Gdr. Jens P. Petersen

6 " Hestehave : Gdr. Sv. Svendsen, "Glædeshøj".

7 " Søborg Udflyttere : Gdr. Jensen, "Damsgaard".

8 " Firhøj : Gdr. N. P. Hansen.

9 " Rødkilde : Direktør Rosenblum.

10 Kreds Nakkehoved : Gdr. Rasm. Svendsen.

11 " Hesbjerg : Gdr. Jens Chr. Jensen.

12 " Bonderup : Gdr. Arne Larsen.

13 " Gilleleje østre : Proprt. A. Hartel.

14 " Sommerlyst : Revisor Bjerring Larsen.

15 " Str.Bjørstrup : Forpagter Billeschou-Jansen.

16 " Fjellingstrup : Gdr. Niels Andersen.

17 " Gilleleje By : Mejeriejer A. Øder.

10/9 1936.

6. Berigtigelse af Landstingsvalg-

listerne.

Der er indkommet 5 Begæringer

om Optagelse paa Valglisten (alle Til-

flyttere).

Listerne berigtiges.

5 Personer optages.

7. Kommunens Regnskab for

Aaret 1935/36 fremlægges.

Regnskabet balancerer med 376.855,96 Kr.

og slutter med en Kassebeholdning paa

80.535,26 Kr.

Driftsregnskabet viser et Drifts-

overskud stort 2.725,31 Kr.

Kommunens samlede Formue pr. 1/4 1936 : 393.883,33 Kr

- " - Gæld - " - : 163.285,40 Kr.

Regnskabet godkendes.

8. Bygningskommissionen indstiller, at der

meddeles Frk. S. Pedersen, Pension "Kattegat"

Dispensation fra Byggevedtægten med Hensyn

til en Garagebygning paa Betingelse af, at

Bygningen ved en event. senere Vejud-

videlse rykkes saa langt tilbage, som den

nu er for nær Vejen. (Se Punkt 6 i

sidste Møde)

Bygningskommissionens

Indstilling tiltrædes.

Lukket Møde.

9. Installatør O. Norlin, Gilleleje,

ansøger om Autorisation som Installatør. Autorisation meddeles.
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10. Formanden meddeler, at det i sidste Møde

nedsatte Udvalg vedr. Hotellets Forhold, D.D.

har haft en Forhandling med Amtmanden,

der har ønsket en skriftlig Fremstilling af

Sagen, der derefter vil blive behandlet i

Amtsraadet.

Til Efterretning

11. Skattesager.
Nedsættelser foretages.

12. Sundhedskommissionen kan ikke anbefale,

at Fru Kapt. Schenstrøm fritages for

Dagrenovationsordningen (jfr. Punkt 12a

i sidste Møde ).

Sundhedskommissionens Ind-

stilling tiltrædes.

13. Skrivelse fra Finansministeriet

vedrørende Fredningen og Overdra-

gelse til Kommunen af en Del

af Arealerne ved Nakkehoved

Fyr. Den gamle Fyrmesterbolig,

Fabers Have, Fyrmesterhaven, Par-

keringspladsen m.m., d.v.s. hele

Matr. Nr. 6a Nakkehoved samt

den vestlige Del af Matr. Nr. 6b.

(det opdyrkede Areal) tilbydes Kom-

munen for 25.000 Kr. Om de

nærmere Vilkaar for Afstaaelsen

er Ministeriet villig til at forhandle.

Det besluttes at tilbyde

Ministeriet indtil 12.000 Kr.

for Areal og Bygninger, dog saa-

ledes, at den østlige Del af

Matr. Nr. 6b følger med -

eller 10.000 Kr for Arealet

uden Bygninger og Fyrmesterhave.

Til at forhandle med Mini-

steriet vælges et Udvalg be-

staaende af Formanden, Ste-

fan Frederiksen og Hans Hansen.

Henrik Hansen  Hans Hansen

Fmd

Bacher

Stefan Frederiksen
H. Chr Hansen

P Madsen

Fr Nielsen N Nielsen

Martin Petersen

Mødet d. 28 Sept. 1936.

Extraordinært, lukket Møde afholdtes paa Missionshotellet

Mandag d. 28 Sept. 1936 Kl. 7 Aften.

Fr. Nielsen var fraværende.

1. Kommunesekretær K. Thomsen

ansøger om at maatte fratræde

sin Stilling pr. 1/11 1936, i An-

ledning af at han fra nævnte

Dato er udnævnt til Kæmner

i Odder.

Det ansøgte bevilges

enstemmigt.

2. Beslutning om at opslaa

den ledige Stilling som Kom-

munesekretær.

Det besluttes at opslaa

Stillingen paa samme Vil-

kaar som for Tiden:

Grundløn: 3900 Kr, med 3

Alderstillæg a 300 Kr hvert

3die Aar samt Regulerings-

tillæg og Stedtillæg efter

Statens Regler. Til Pen-

sion ydes 5% af Grundløn

og Alderstillæg.

Det besluttes at indrykke

Annoncen

een Gang

i "Danmarks

kommunale Efterretninger"

samt i de 4 lokale Dag-

blade. Ansøgningsfristen ud-

løber d. 8. Okt. 1936. Personlig

Henvendelse ønskes kun efter Tilsigelse.

Henrik Hansen  Hans Hansen

Fmd.

Stefan Frederiksen  N Nielsen

S. Andersen.  Bacher

Martin Petersen H. Chr. Hansen  Chr. J Svendsen

Peter Madsen



10/9 1936.

10. Formanden meddeler, at det i sidste Møde
nedsatte Udvalg vedr. Hotellets Forhold, D.D.
har haft en Forhandling med Amtmanden,
der har ønsket en skriftlig Fremstilling af
Sagen, der derefter vil blive behandlet i
Amtsraadet.

Til Efterretning

11. Skattesager. Nedsættelser foretages.

12. Sundhedskommissionen kan ikke anbefale,
at Fru Kapt. Schenstrøm fritages for
Dagrenovationsordningen (jfr. Punkt 12a
i sidste Møde ).

Sundhedskommissionens Ind-
stilling tiltrædes.

13. Skrivelse fra Finansministeriet
vedrørende Fredningen og Overdra-
gelse til Kommunen af en Del
af Arealerne ved Nakkehoved
Fyr. Den gamle Fyrmesterbolig,
Fabers Have, Fyrmesterhaven, Par-
keringspladsen m.m., d.v.s. hele
Matr. Nr. 6a Nakkehoved samt
den vestlige Del af Matr. Nr. 6b.
(det opdyrkede Areal) tilbydes Kom-
munen for 25.000 Kr. Om de
nærmere Vilkaar for Afstaaelsen
er Ministeriet villig til at forhandle.

Det besluttes at tilbyde
Ministeriet indtil 12.000 Kr.
for Areal og Bygninger, dog saa-
ledes, at den østlige Del af
Matr. Nr. 6b følger med -
eller 10.000 Kr for Arealet
uden Bygninger og Fyrmesterhave.
Til at forhandle med Mini-
steriet vælges et Udvalg be-
staaende af Formanden, Ste-
fan Frederiksen og Hans Hansen.

Henrik Hansen  Hans Hansen
Fmd

Bacher
Stefan Frederiksen

H. Chr Hansen
P Madsen

Fr Nielsen
N Nielsen

Martin Petersen

Mødet d. 28 Sept. 1936.

Extraordinært, lukket Møde afholdtes paa Missionshotellet
Mandag d. 28 Sept. 1936 Kl. 7 Aften.

Fr. Nielsen var fraværende.

1. Kommunesekretær K. Thomsen
ansøger om at maatte fratræde
sin Stilling pr. 1/11 1936, i An-
ledning af at han fra nævnte
Dato er udnævnt til Kæmner
i Odder.

Det ansøgte bevilges
enstemmigt.

2. Beslutning om at opslaa
den ledige Stilling som Kom-
munesekretær.

Det besluttes at opslaa
Stillingen paa samme Vil-
kaar som for Tiden:
Grundløn: 3900 Kr, med 3
Alderstillæg a 300 Kr hvert
3die Aar samt Regulerings-
tillæg og Stedtillæg efter
Statens Regler. Til Pen-
sion ydes 5% af Grundløn
og Alderstillæg.
Det besluttes at indrykke
Annoncen

een Gang
i "Danmarks

kommunale Efterretninger"
samt i de 4 lokale Dag-
blade. Ansøgningsfristen ud-
løber d. 8. Okt. 1936. Personlig
Henvendelse ønskes kun efter Tilsigelse.

Henrik Hansen  Hans Hansen
Fmd.

Stefan Frederiksen  N Nielsen
S. Andersen.  Bacher

Martin Petersen
H. Chr. Hansen  Chr. J Svendsen

Peter Madsen



8/10 1936. Mødet d. 8. Oktober 1936

Mødet afholdtes paa Gilleleje Kro Kl. 3 Eftmd.

P Madsen og Fr. Nielsen var fraværende med anmeldt Forfald.

1. Efterretningssager.

a) Gribskovbanen sender Regnskab for

Aaret 1935/36.

b) Fr.borg Amt meddeler, at Rest paa

Motorskatten for 1936/37 - 9.540,42 Kr.

vil blive anvist til Udbetaling.

c) Beretning fra Kommunekontoret

om Skatteindbetalingen for Juli Kvartal.

d) Kasseekstrakt fra Kommunekontoret

pr. 1/10 1936.

Til Efterretning.

2. Kasse- og Regnskabsudvalget aflægger

Beretning om Kasseeftersyn hos Kassereren

og Pantefogden d. 6. Okt. 1936.

Pantefogdens Beholdning : 1.200,43 Kr.

Kommunekassens Beholdning : 42.486,39 Kr

Til Efterretning.

3. Udstykningssager.

a) Fra Murer Anders Hansen til Tømrer

H. Drøscher vedr. en Parcel af Matr.

Nr. 3na Gilleleje.

a) Anbefales.

b) Ansøgning om Grænseforandring mellem

Grosserer Ferdn. Andersens og Gross. Hirs-

lunds Ejendomme Matr. Nr. 10g og 10s

Munkerup.

b) Anbefales

c) Ansøgning om Approbation af Udstyk-

ningsplan for Snedkerm. A. Chr. Peter-

sens Ejendom Matr. Nr. 89b Gilleleje.

c) De udlagte Adgangsveje til

Parcellerne kræves udlagt i 9 m's

Bredde, ligesom Byggelinien paa

Parcellerne langs Østre Alle lægges

i Forhold til en Vejbredde paa

9 m, alt i Overensstemmelse med

det nye Bygningsreglement.

8/10 1936.

d) Landinspekt. M. Holst, Kbhvn., ansøger om

at Vejen over Matr. Nr. 5c, 5d, 5e, 5f

Munkerup maa blive slettet af Matri-

kulen.

d) Anbefales

4. Skolesager.

a) Overlærer L. Hansen sender fornyet

Andragende om Anskaffelse af 5 Kate-

derstole til Gilleleje Skole.

(Se Sag 3a i Mødet d. 10/9 1936).

a) Man fastholder den tidligere

Vedtagelse - at udsætte Sagen

til det aarlige Skolesyn.

b) Formanden meddeler, at der søges

oprettet en Aftenskole i Søborg samt

at man ønsker, at Sogneraadet staar

som Indbyder.

b) Det besluttes, at Sogneraadet

indbyder til Aftenskolen.

5. Vejsager.

a) Beboene og Lodsejerne i Søborg Bøge

anmoder om, at Vejen gennem Bøget nu

maa blive optaget som offentlig Vej,

idet den nu er istandsat som af Sogne-

raadet krævet.

a) Vejudvalget holder Syn paa

Vejen efter nærmere Aftale med

Esbønderup-Nødebo Vejudvalg og

Amtsvejvæsenet, hvorefter Vejen

optages som offentlig Vej, saafremt

den findes at være i tilfredsstil-

lende Stand.

b) Grosserer Einar Hoffmann, Kbhvn, bekla-

ger sig over, at Risten over Afløbet ved

Rødkildevejen udfor hans Ejendom ikke

bliver tilfredsstillende renset, hvorfor

Overfladevandet fra Vejen løber ind i

Haven.

b) Overlades til Vejudvalget



8/10 1936.

Mødet d. 8. Oktober 1936

Mødet afholdtes paa Gilleleje Kro Kl. 3 Eftmd.
P Madsen og Fr. Nielsen var fraværende med anmeldt Forfald.

1. Efterretningssager.

a) Gribskovbanen sender Regnskab for
Aaret 1935/36.
b) Fr.borg Amt meddeler, at Rest paa
Motorskatten for 1936/37 - 9.540,42 Kr.
vil blive anvist til Udbetaling.
c) Beretning fra Kommunekontoret
om Skatteindbetalingen for Juli Kvartal.
d) Kasseekstrakt fra Kommunekontoret
pr. 1/10 1936.

Til Efterretning.

2. Kasse- og Regnskabsudvalget aflægger
Beretning om Kasseeftersyn hos Kassereren
og Pantefogden d. 6. Okt. 1936.

Pantefogdens Beholdning : 1.200,43 Kr.
Kommunekassens Beholdning : 42.486,39 Kr
Til Efterretning.

3. Udstykningssager.
a) Fra Murer Anders Hansen til Tømrer
H. Drøscher vedr. en Parcel af Matr.
Nr. 3na Gilleleje.

a) Anbefales.

b) Ansøgning om Grænseforandring mellem
Grosserer Ferdn. Andersens og Gross. Hirs-
lunds Ejendomme Matr. Nr. 10g og 10s
Munkerup.

b) Anbefales

c) Ansøgning om Approbation af Udstyk-
ningsplan for Snedkerm. A. Chr. Peter-
sens Ejendom Matr. Nr. 89b Gilleleje.

c) De udlagte Adgangsveje til
Parcellerne kræves udlagt i 9 m's
Bredde, ligesom Byggelinien paa
Parcellerne langs Østre Alle lægges
i Forhold til en Vejbredde paa
9 m, alt i Overensstemmelse med
det nye Bygningsreglement.

8/10 1936.

d) Landinspekt. M. Holst, Kbhvn., ansøger om
at Vejen over Matr. Nr. 5c, 5d, 5e, 5f
Munkerup maa blive slettet af Matri-
kulen.

d) Anbefales

4. Skolesager.

a) Overlærer L. Hansen sender fornyet
Andragende om Anskaffelse af 5 Kate-
derstole til Gilleleje Skole.
(Se Sag 3a i Mødet d. 10/9 1936).

a) Man fastholder den tidligere
Vedtagelse - at udsætte Sagen
til det aarlige Skolesyn.

b) Formanden meddeler, at der søges
oprettet en Aftenskole i Søborg samt
at man ønsker, at Sogneraadet staar
som Indbyder.

b) Det besluttes, at Sogneraadet
indbyder til Aftenskolen.

5. Vejsager.

a) Beboene og Lodsejerne i Søborg Bøge
anmoder om, at Vejen gennem Bøget nu
maa blive optaget som offentlig Vej,
idet den nu er istandsat som af Sogne-
raadet krævet.

a) Vejudvalget holder Syn paa
Vejen efter nærmere Aftale med
Esbønderup-Nødebo Vejudvalg og
Amtsvejvæsenet, hvorefter Vejen
optages som offentlig Vej, saafremt
den findes at være i tilfredsstil-
lende Stand.

b) Grosserer Einar Hoffmann, Kbhvn, bekla-
ger sig over, at Risten over Afløbet ved
Rødkildevejen udfor hans Ejendom ikke
bliver tilfredsstillende renset, hvorfor
Overfladevandet fra Vejen løber ind i
Haven.

b) Overlades til Vejudvalget



8/10 1936.

c) Borgerforeningen retter fornyet Henvendelse

om Anlæggelse af en Sti langs Kanalen til

Søborg samt om Optagelse af Kanalvejen

som offentlig Vej.

Henvendelsen er tiltraadt af Handelsfor-

eningen og Turistforeningen.

c) Det besluttes at tage Arbej-

det med Kanalvejen op saa

snart Forholdene tillader det

(med Hensyn til eventuel Areal-

erhvervelse), medens Anlæggelse

af en Sti langs Kanalen ikke

kan udføres i indeværende

Regnskabsaar, da det ikke er

optaget paa Vejbudgettet.

6. Ansøgninger om Tilskud.

a) Fra Gilleleje og Omegns Museums-

forening til Udgivelse af en Aarbog

for 1936.

a) Bevilges 200 Kr.

b) Fra Teknologisk Institut.

b) Bevilges 25 Kr.

c) Fra Dansk Byplanslaboratorium.
c) Henlægges.

d) Søborg Skytte- og Gymnastikforening ansøger

om et Tilskud paa 100 Kr under Henvis-

ning til, at Skolen benytter Foreningens Redskaber.

d) Bevilges 100 Kr

7. Direktør S. Rosenblum, Rødkilde, andrager

om Fritagelse for Hvervet som Snefoged

paa Grund af Sygdom.

7. Fritagelse bevilges.

I Stedet vælges Gdr. Hilbert Glæ-

desdahl.

Lukket Møde.

8. Skattesager
Nedsættelser foretages.

9. Arbmd. Egon Svendsen søger Efter-

givelse af resterende Husleje for Lejlig-

heden i Kommunehuset i Sommerlyst

Kan ikke bevilges

8/10 1936.

10. Pedel Tage Clausen ansøger om

Henstand med Indbetalingen af

det maanedlige Afdrag paa Garan-

tisummen for Byggelaan, saaledes

at der intet betales pr. 1/11 1936.

Bevilges.

11. Til den ledige Stilling som Kommunesekretær er

indkommet 29 Ansøgninger.

Ansøgningerne gennemgaas, og Enighed opnaas

om følgende Indstilling i alfabetisk Orden:

Afdelingsassistent Poul Herskind, Birkerød Kommune-

kontor

Fuldmægtig Laur. Nissum Jensen, Svendborg Socialkontor

Kommunesekretær Herluf Petersen, Viby Sj.

De tre indstillede indkaldes til personlig Frem-

stilling for Sogneraadet senest Mandag d. 12. ds.

Sogneraadet holder Møde Tirsdag d. 13. ds. Kl. 7

Aften for at besætte Stillingen.

Henrik Hansen  Bacher

Fmd.

Martin Petersen

Stefan FrederiksenH Chr. Hansen

Hans Hansen

N Nielsen

S. Andersen.
Chr J. Svendsen



8/10 1936.

c) Borgerforeningen retter fornyet Henvendelse
om Anlæggelse af en Sti langs Kanalen til
Søborg samt om Optagelse af Kanalvejen
som offentlig Vej.
Henvendelsen er tiltraadt af Handelsfor-
eningen og Turistforeningen.

c) Det besluttes at tage Arbej-
det med Kanalvejen op saa
snart Forholdene tillader det
(med Hensyn til eventuel Areal-
erhvervelse), medens Anlæggelse
af en Sti langs Kanalen ikke
kan udføres i indeværende
Regnskabsaar, da det ikke er
optaget paa Vejbudgettet.

6. Ansøgninger om Tilskud.

a) Fra Gilleleje og Omegns Museums-
forening til Udgivelse af en Aarbog
for 1936.

a) Bevilges 200 Kr.

b) Fra Teknologisk Institut.
b) Bevilges 25 Kr.

c) Fra Dansk Byplanslaboratorium.
c) Henlægges.

d) Søborg Skytte- og Gymnastikforening ansøger
om et Tilskud paa 100 Kr under Henvis-
ning til, at Skolen benytter Foreningens Redskaber.

d) Bevilges 100 Kr

7. Direktør S. Rosenblum, Rødkilde, andrager
om Fritagelse for Hvervet som Snefoged
paa Grund af Sygdom.

7. Fritagelse bevilges.
I Stedet vælges Gdr. Hilbert Glæ-
desdahl.

Lukket Møde.

8. Skattesager
Nedsættelser foretages.

9. Arbmd. Egon Svendsen søger Efter-
givelse af resterende Husleje for Lejlig-
heden i Kommunehuset i Sommerlyst

Kan ikke bevilges

8/10 1936.

10. Pedel Tage Clausen ansøger om
Henstand med Indbetalingen af
det maanedlige Afdrag paa Garan-
tisummen for Byggelaan, saaledes
at der intet betales pr. 1/11 1936.

Bevilges.

11. Til den ledige Stilling som Kommunesekretær er
indkommet 29 Ansøgninger.
Ansøgningerne gennemgaas, og Enighed opnaas
om følgende Indstilling i alfabetisk Orden:
Afdelingsassistent Poul Herskind, Birkerød Kommune-

kontor
Fuldmægtig Laur. Nissum Jensen, Svendborg Socialkontor
Kommunesekretær Herluf Petersen, Viby Sj.
De tre indstillede indkaldes til personlig Frem-
stilling for Sogneraadet senest Mandag d. 12. ds.
Sogneraadet holder Møde Tirsdag d. 13. ds. Kl. 7
Aften for at besætte Stillingen.

Henrik Hansen  Bacher
Fmd.

Martin Petersen
Stefan Frederiksen

H Chr. Hansen
Hans Hansen

N Nielsen
S. Andersen.

Chr J. Svendsen



13/10 1936.   Mødet den 13. Oktober 1936.

Mødet afholdtes paa Missionshotellet Kl. 19

1. Besættelse af Stillingen om Kommune-

sekretær.

Det besluttes eenstemmigt (med alle 11

Stemmer) at besætte Stillingen med

Afdelingsassistent Poul Herskind,

Birkerød.

2. Børnesanatoriet i Munkerup andrager om, at

der maa opsættes 2 Færdselstavler ("Udraabstegn")

paa Strandvejen udfor Sanatoriet.

Bevilges. Sanatoriet maa selv afholde

Udgiften.

Henrik Hansen  Hans Hansen Martin Petersen

Stefan Frederiksen  N Nielsen
Bacher

Fr Nielsen  H. Chr. Hansen Peter Madsen

S. Andersen  Chr J Svendsen

12/11 1936   Mødet den 12' November 1936

Mødet afholdtes paa Missionshotellet Kl. 15.

Chr. Svendsen fraværende med anmeldt

Forfald.

1. Efterretningssager:

a. Frederiksborg Amts Skoleraad

meddeler, at Undervisningsmini-

steriet ikke har tilsigtet Ændring

i Circulære af 11 Juli 1929, 

naar det har udtalt, at der

ved Lønnedsættelse under en

Lærers Sygdom foretages Fradrag

til Pension af den samlede

Lønning uden Hensyn til

Nedsættelsen.

Til Efterretning.

b. Nordsjællands Bank

takker for Opmærksomheden paa

Aabningsdagen af de nye Bank-

lokaler i Gilleleje.

c. Gilleleje og Omegns Museums-

forening takker for det Tilskud,

Kr. 200, der er bevilget til

Aarbogen for 1936.

Til Efterretning



13/10 1936.   Mødet den 13. Oktober 1936.

Mødet afholdtes paa Missionshotellet Kl. 19

1. Besættelse af Stillingen om Kommune-
sekretær.
Det besluttes eenstemmigt (med alle 11
Stemmer) at besætte Stillingen med
Afdelingsassistent Poul Herskind,

Birkerød.

2. Børnesanatoriet i Munkerup andrager om, at
der maa opsættes 2 Færdselstavler ("Udraabstegn")
paa Strandvejen udfor Sanatoriet.
Bevilges. Sanatoriet maa selv afholde
Udgiften.

Henrik Hansen  Hans Hansen
Martin Petersen

Stefan Frederiksen  N Nielsen
Bacher

Fr Nielsen  H. Chr. Hansen
Peter Madsen

S. Andersen  Chr J Svendsen

12/11 1936   Mødet den 12' November 1936

Mødet afholdtes paa Missionshotellet Kl. 15.
Chr. Svendsen fraværende med anmeldt
Forfald.

1. Efterretningssager:

a. Frederiksborg Amts Skoleraad
meddeler, at Undervisningsmini-
steriet ikke har tilsigtet Ændring
i Circulære af 11 Juli 1929,
naar det har udtalt, at der
ved Lønnedsættelse under en
Lærers Sygdom foretages Fradrag
til Pension af den samlede
Lønning uden Hensyn til
Nedsættelsen.

Til Efterretning.

b. Nordsjællands Bank
takker for Opmærksomheden paa
Aabningsdagen af de nye Bank-
lokaler i Gilleleje.

c. Gilleleje og Omegns Museums-
forening takker for det Tilskud,
Kr. 200, der er bevilget til
Aarbogen for 1936.

Til Efterretning



12/11 1936

2. Kasse- og Regnskabsudvalgets

Beretning om Kasseeftersyn

Kassebeholdning 43.775,35 Kr.

3. Udstykningssager.

a. Fra Fru Malermester Saabye-Jensen

til Malerne E. og J. V Saabye-

Jensen. 2 Parceller af Matr. Nr.

87s Gilleleje

Anbefales.

b. Ansøgning om Approbation af

Udstykningsplan for Enkefru Ida

Jacobsens Ejendom Matr. Nr. 6k

Strand Bjørstrup.

Anbefales

c. Ansøgning om

Approbation paa

Udstykning af

Matr. Nr. 5g Munkerupgaarde

Tilhørende Tømrermst. O. Madsen

Anbefales.

d. Ansøgning om Approbation paa

Udstykningsplan for Købmand C.

Nees og Frk. Nanna Bæks Ejen-

domme henholdsvis Matr. Nr.

3ol og 3l Gilleleje.

(Udsættes til nærmere

Forhandling med Ejerne.)

Anbefales paa Betingelse

at Vejen udvides med 5 m2

paa begge Sider ud for

Parcellerne (2) og 8.

12/11 1936.

e. Frederiksborg Amts Vejinspektør

sender skitsemæssigt Projekt over

Forlægning af Strandvejen ved

Hulerød (Bivej 1 i Søb.-Gil. og

Esb. Nøddebo Kommune),

og har intet at erindre imod Udstyk-

ningen af Matr. Nr. 3a Munkerup.

Forlægningen og Areal-

erhvervelsen vedtaget paa Bet.

at Esb. Nøddebo ogsaa indgaar derpaa.

Det overlades til Vejudvalget

at foretage det nødvendige

(Anbefales - se Mødet

den 10/9 1936).

4. Skolesager.

a.1. Søborg-Gilleleje Husholdnings-

forening andrager om Tilskud,

0,50 Kr pr. Time.

bevilget

2. Søborg Sogns Husflidsforening

andrager om Tilskud.
bevilget 100 Kr + 0.50 Kr

pr. Time.

3. Søborg Sogns landbrugsfaglige Aften-

skole andrager om Tilskud. 1 Kr
bevilget 0.75 Kr pr Time

4. Afholdsfolkenes Sammenslutning

andrager om Tilskud.
bevilget med 25 - Kr.

b. Pedel Tage Clausen andrager om

at Kommunen betaler ham for

Renholdelse af Lokaler der benyttes

til Undervisning og Gymnastik af

Byens Foreninger saaledes at

Foreningerne betaler Lejen til

Kommunekontoret.

Skoleudv. indstiller ikke at ændre

Betalingsmaaden i denne Sæson, men

at optage Sagen til fornyet Behandling

inden Begyndelsen af næste Sæson.

Skoleudvalgets Indstilling

vedtages.



12/11 1936

2. Kasse- og Regnskabsudvalgets
Beretning om Kasseeftersyn

Kassebeholdning 43.775,35 Kr.

3. Udstykningssager.

a. Fra Fru Malermester Saabye-Jensen
til Malerne E. og J. V Saabye-
Jensen. 2 Parceller af Matr. Nr.
87s Gilleleje

Anbefales.

b. Ansøgning om Approbation af
Udstykningsplan for Enkefru Ida
Jacobsens Ejendom Matr. Nr. 6k
Strand Bjørstrup.

Anbefales

c. Ansøgning om
Approbation paa

Udstykning af
Matr. Nr. 5g Munkerupgaarde
Tilhørende Tømrermst. O. Madsen

Anbefales.

d. Ansøgning om Approbation paa
Udstykningsplan for Købmand C.
Nees og Frk. Nanna Bæks Ejen-
domme henholdsvis Matr. Nr.
3ol og 3l Gilleleje.

(Udsættes til nærmere
Forhandling med Ejerne.)
Anbefales paa Betingelse
at Vejen udvides med 5 m2
paa begge Sider ud for
Parcellerne (2) og 8.

12/11 1936.

e. Frederiksborg Amts Vejinspektør
sender skitsemæssigt Projekt over
Forlægning af Strandvejen ved
Hulerød (Bivej 1 i Søb.-Gil. og
Esb. Nøddebo Kommune),
og har intet at erindre imod Udstyk-
ningen af Matr. Nr. 3a Munkerup.

Forlægningen og Areal-
erhvervelsen vedtaget paa Bet.
at Esb. Nøddebo ogsaa indgaar derpaa.
Det overlades til Vejudvalget
at foretage det nødvendige
(Anbefales - se Mødet
den 10/9 1936).

4. Skolesager.

a.1. Søborg-Gilleleje Husholdnings-
forening andrager om Tilskud,
0,50 Kr pr. Time.

bevilget

2. Søborg Sogns Husflidsforening
andrager om Tilskud.

bevilget 100 Kr + 0.50 Kr
pr. Time.

3. Søborg Sogns landbrugsfaglige Aften-
skole andrager om Tilskud. 1 Kr

bevilget 0.75 Kr pr Time

4. Afholdsfolkenes Sammenslutning
andrager om Tilskud.

bevilget med 25 - Kr.

b. Pedel Tage Clausen andrager om
at Kommunen betaler ham for
Renholdelse af Lokaler der benyttes
til Undervisning og Gymnastik af
Byens Foreninger saaledes at
Foreningerne betaler Lejen til
Kommunekontoret.
Skoleudv. indstiller ikke at ændre
Betalingsmaaden i denne Sæson, men
at optage Sagen til fornyet Behandling
inden Begyndelsen af næste Sæson.

Skoleudvalgets Indstilling
vedtages.



12/11 1936.

c. Andragende fra Gilleleje Boldklub om

Tilladelse til at benytte Skolens

Gymnastiksal til Badmingtonspil

Onsdag Aften.

bevilges

Kristina Olsen, Strandvejen ansøger om

at benytte Dagrenovationsbeholder i Fælles-

skab med Sønnen Arbsmd. P. Jørgensen.

se under lukket Møde.

5. Vejsager

Indstilling fra Vejudvalget om

Skærveslagning for Vinteren 1936/37

Indstillingen lig ifjor.

Gifte Organiserede m. 3 Børn og derover : 5 m pr Uge

- " - mindre end 3 Børn 4½ -

- " - - " - - 3 Aars Anciennitet 3½ -

Uorganiserede 3 Børn og derover 4½ -

- " - mindre end 3 Børn 3½ -

Ugifte : Afgørelse i hvert enkelt Tilfælde.

Det er en Forudsætning, at Arbsløsheds-

understøttelsen er opbrugt.

Der betales 6,- Kr pr m.

Indstillingen vedtages

Skærveslægningen paabe-

gyndes 1 December 1936

indtil da fjernes Overførelse

fra Grusgraven, se Entreprenør

paa Vejudvalgets Foranled-

ning.

6. Gaardejer H. P. Jensen Kokkes-

højgaard ansøger om Fritagelse for

Hvervet som Hegnsynsmand.

Suppleant Gdr. N. P. Nielsen

Brokærgrd

fritages.

Suppleanten træder til

12/11 1936

Frbg Amtsraad anmoder om en

Udtalelse i Anledning af Ansøg-

ning fra Fragtmand Clausen,

Gilleleje, om Tilladelse til For-

nyelse af Fragtrute

Anbefales

Bakteriologisk Laboratorium tilbyder

Udlægning af

3 l Ratin

3 l Ratinin

for Kr 120,00 paa Kommunens

Losseplads.

Andtoges -

evt ogsaa Udlægning paa

den nye Losseplads.

Pris herfor aftales med

Stefan Frederiksen.

der er ingen Rotter paa

den nye Losseplads,

iflg St. Frederiksen. 13/11 36.

Tandlæge N. Dyrlund-Smith

besværer sig over Udførelsen af

Dagrenovationen.

Meddelse til Vognmanden

om at Udførelsen af

Dagrenovationen maa

udføres upaaklageligt.
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der er ingen Rotter paa
den nye Losseplads,
iflg St. Frederiksen. 13/11 36.

Tandlæge N. Dyrlund-Smith
besværer sig over Udførelsen af
Dagrenovationen.

Meddelse til Vognmanden
om at Udførelsen af
Dagrenovationen maa
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12/11 1936.

Lukket Møde.

1. Efterretningssager.

a. Sagen vedr. Fredning af Arealerne

ved Nakkehoved Fyr.

Formanden redegjorte

for Forhandlingen med

Ministeriet og meddelte

at Dommer Larsen, Helsinge,

har som Formand for Fred-

ningsnævnet tilskr. Amtsraadet

med Anmodning om at Støtte

Sgr. ved Betalingen. -
b. Marius Jensen, Bedsmosegaarden

Saneringslaan nægtet

2. Kristine Olsen, Strandvejen,

ansøger om at benytte Dagreno-

vationsbeholderen i Fællesskab med

Sønnen Arbsmd. Peter Jørgensen

i Vinterhalvaaret.

Anbefalet

3. Skattesager:

Nedsættelser foretoges.

12/11 1936

Landsretssagfører Zahle forespørger

hvorledes han skal forholde sig

angaaende Arealet af Fælleslod-

derne Matr. No. 89bl m fl

Gilleleje.

Det forsøges at faa

en Ejendomsdom.

Frederiksborg Amtsraad

forespørger om Lov om Be-

kæmpelse af Raager har

fundet Anvendelse.

har ikke været

Tilfældet.

Andr. fra Gasværksudvalget

om Laan af Kr. 45.000 til

Udvidelse af Gasværket

Meddelelse maa ske

til Pressen.

Formanden for Gasværks-

udvalget samt Gasværks-

bestyrer mødte og Forman-

den udtalte at Udvidelse nu

var nødvendigt, idet For-

bruget er steget med 54 %.

Maalerantallet er steget fra

265 til 837.

Ledningsnettet er steget

fra 10.350 m. til 14.246 m.

Det vedtoges at yde et

Laan paa 45.000 med

Afdragstid paa 25 Aar.

Der rettes Henvendelse til

de forskellige Institutter -
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12/11 1936

Spørgsmaal om Opkrævning

af

Afgift for

Dagrenovation hos Land-

liggere for Juli Kvartal.

fastholdes.

Lærer Sørensen andrager

om Kr. 10.00 til Frem-

visning af Lysbilleder om

Idræt og Gymnastik.

bevilges.

Henrik Hansen

Fmd.
Stefan Frederiksen  Martin Petersen

Fr Nielsen  N Nielsen Bacher  H. Chr. Hansen

Peter Madsen  S. Andersen Hans Hansen

10/12 1936
Mødet den 10 December 1936.

Mødet afholdtes paa Gilleleje Kro Kl. 16.

Gaardejer H. Chr. Hansen, fraværende

1. Efterretningssager.

a. Cirkulære fra Ministeriet for

Landbrug og Fiskeri af 25/11 1936

om Fremlæggelse af Skemaer til

Eftersyn vedr. Fordelingen af

Kornfondens Midler.

b. Cirkulære fra Indenrigsministeriet

af 14/11 1936 vedr. Invalide- og

Aldersrentenydere, der er anbragt

paa statsanerkendt Tuberkuloseanstalt.

Til Efterretning.

c. Cirkulære fra Skattedepartementet

af 27/11 1936. om Bekendtgørelse

af 8 alm. Vurdering til Ejen-

domsskyld og Grundskyld.

d. Skrivelse fra Gilleleje Borgerforening

med Henstilling om paa Budgettet

1937/38 at optage Udgifter til

Anlæggelse af Sti langs Kanalens

vestlige Side fra Gilleleje imod Søborg.

e. Cirkulære fra Skattedepartementet af 3/12 36

om Nedsættelse af 2' Halvdel af Tillægs

skatten 1936/37 med 50%.

Til Efterretning.



12/11 1936
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Mødet afholdtes paa Gilleleje Kro Kl. 16.
Gaardejer H. Chr. Hansen, fraværende
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om Fremlæggelse af Skemaer til
Eftersyn vedr. Fordelingen af
Kornfondens Midler.
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af 14/11 1936 vedr. Invalide- og
Aldersrentenydere, der er anbragt
paa statsanerkendt Tuberkuloseanstalt.

Til Efterretning.

c. Cirkulære fra Skattedepartementet
af 27/11 1936. om Bekendtgørelse
af 8 alm. Vurdering til Ejen-
domsskyld og Grundskyld.

d. Skrivelse fra Gilleleje Borgerforening
med Henstilling om paa Budgettet
1937/38 at optage Udgifter til
Anlæggelse af Sti langs Kanalens
vestlige Side fra Gilleleje imod Søborg.

e. Cirkulære fra Skattedepartementet af 3/12 36
om Nedsættelse af 2' Halvdel af Tillægs
skatten 1936/37 med 50%.

Til Efterretning.



10/12 1936

2. Kasse- og Regnskabsudvalgets

Beretning om Kasseeftersyn.

Kassebeholdning ialt

Kr. 39.569,22.

3. Udstykningssager.

Landinspektør Larsen søger om Appro-

bation paa Udstykning af Matr. Nr.

3b og 3d af Gilleleje tilhørende

Frk Nanna Bæk og Købmand Nees.

anbefales.

4. Tilskud til Foreninger.

a. Ansøgning fra det sjællandske

Fængselsselskab om Tilskud for

Regnskabsaaret 1936/37.

Kr. 10,00 bevilget

b. Ansøgning fra Gilleleje Syge-

plejeforening om Forhøjelse af det

aarlige Tilskud.

Det vedtoges at give Tilskud

til Gilleleje-Sygeplejefor-

ening paa 150,00 Kr.

og til Søborg Sygepleje-

forening paa 100,00 Kr

10/12 1936

5. Skolesager

Indstilling fra Skolekommissionen

om at give Lærer Johan Thomsen,

Hillerød, en Maanedsløn af 200 Kr

for Vikariatet under Lærer Hemmings

Sygdom.

anbefales

6. Vejsager. Gaardejer H. Hansen

Skærvebeholdningen oplyses at være 667 m3

7. Frederiksborg Amtsraad sender til Erklæring

Andragende fra Rutebilejer Aage Sørensen, Gilleleje,

om Tilladelse til at indsætte en ny Rutebil

paa Ruten Gilleleje-Helsinge og anvende den

gamle Vogn som Reservevogn paa samme Rute

anbefales.

8. Frederiksborg Amtsraad sender

Skrivelse fra Formanden for

Fredningsnævnet om Tilskud

fra Amtet ved eventuelt Køb

af Arealerne ved Nakkehoved

Fyr. til Erklæring

overgaar til Lukket

Møde
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anbefales.

8. Frederiksborg Amtsraad sender
Skrivelse fra Formanden for
Fredningsnævnet om Tilskud
fra Amtet ved eventuelt Køb
af Arealerne ved Nakkehoved
Fyr. til Erklæring

overgaar til Lukket
Møde



10/12 1936

9. Andragende fra Restauratør Jens Hjalmar

Emanuel Carlsen (kaldet Nexö) Nyhavn 7,

København, om Beværterbevilling med

Ret til Udskænkning af stærke Drikke

paa Gilleleje Kro.

Anbefales med

8 Stemmer for

ingen imod.

10. Menighedsraadene for Søborg og Gilleleje

fremsender Overslag over den kirkelige

Ligning 1937/38.

Til Efterretning

11.

Der forelaa Tilbud paa Laanet

til Gasværket, Kr. 45.000,

Nordsjællands Bank,

5% Rente 3% Provision

kunde ikke antages

Frederiksborg Amts Spare- Laanekasse

4½% Rente 4% Provision.
vedtoges.

Kronborg vestre Birks

Spare- og Laanekasse meddeler

at den ikke for Tiden kan

give Tilbud paa Laanet

til Efterretning.

10/12 1936.

Stefan Frederiksen udtaler at

Tidspunktet er inde til at

anlægge Vejen fra Banken

til Havnen - langs Kanalen.

det overlodes til Vej-

udvalget at foretage

det fornødne til Vej-

udvidelsen.

Lukket Møde.

1. Efterretningssager.

Frk. Mühlback takker for

Eftergivelse af Skatterestancer.

Skattenedsættelser foretages.

2. Gdr. Hans Hansen forespørger om

laveste Understøttede kan faa

Sogneraadets Tilladelse til Skærve-

slagning

Det vedtoges at tage

Stilling til Spørgsmaalet

i hvert enkelt Tilfælde.

3. Sogneraadsformanden foreslaar

at Dragstrup Skole overgives

til Salg gennem en Kommis-

sionær.

Det vedtoges at over-

give Skolen til Salg gen-

nem Kasserer Hans Hansen

Der forlanges Kr 12.000

med 4 - á 5000 Kr

Udbetaling.
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Der forlanges Kr 12.000
med 4 - á 5000 Kr
Udbetaling.



10/12 1936

Spørgsmaal angaaende Afskedigelse

af Lærer Orla Nielsen.

Spørgsmaalet undersøges

Spørgsmaal ang. Kursus i Centralvarme

Behandling

for Pedellen ved Gilleleje Skole.

Det vedtoges at yde Be-

taling for Kursuset, Bøgerne

og Rejsen. (ca 70,00 Kr.)

Amtsvejinspektøren indbyder til

Møde ved Dronningmølle med

Grundejerne Mandag den 14/12 1936

Kl. 14.

Sogneraadsformanden samt

Vejudvalget møder.

Svend Pedersen c/o Lauritz

Jensen, Fjellingstrup andrager

om Skærveslagning.

ugift.

Tilladelse til at slaa

2½ m3 ugentlig

Frederiksborg Amt sender Skr.

fra Formanden for Fredningsnævnet

om Tilskud fra Amtet ved evt.

Køb af Arealerne ved Nakkehoved

Fyr til Erklæring.

Det overlades til Formand

og Kontoret at udforme

en Erklæring til Amt

og Presse.

10/12 1936.

Budgetudvalget genvalgtes.

Veterinærdirektoratet meddeler at Ændringer

af Kommunens Kødkontrolbestem-

melser allerede nu kan gennemføres

Sagen overgives til

Sundhedskommission med

Anmodning om Afholdelse

af Møde med Amtslægen.

Fællesorganisationen af Land-

kommuner med Bymæssig

Bebyggelse, indbyder til Møde

den 19 Decbr. 1936 i Køben-

havn.

Det vedtoges at lade

Stefan Frederiksen,

Søren Andersen og

Sekretæren repræsenterer

Sogneraadet.

Gaardejer Karl Larsen andrager

om Fritagelse for Hvervet som

Medlem af Sundhedskommis-

sionen fra 1 Januar 1937.

Gaardejer Ricard Hansen

Dragstrup valgt fra

1 Marts 1937. Gaardejer

Larsen maa forblive til nævnte

Dato.

Det vedtoges at købe de fire

Andele i

Fælleslodderne

paa Købekontrakt

Henrik Hansen  Bacher.

Fmd.

Martin Petersen

Stefan Frederiksen

Fr Nielsen

Chr J Svendsen  Hans Hansen

N Nielsen

Peter Madsen

Søren Andersen
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14/1 1937 Mødet den 14. Januar 1937.

Mødet afholdtes paa Missionshotellet Kl. 16

1. Efterretningssager

a. Socialministeriets Cirkulærer af 22/12-1936

om Uddeling af Oksekød i.H.t. Lov af 22/12-36.

b. Indenrigsministeriets Cirkulære af vedr. Lov

af 22/12-1936 om Ændringer i Lov om

kommunale Valg

c. Cirkulære fra Ministeriet for Landbrug

og Fiskeri om Optælling af Svine- og

Hornkvægsbestanden 2 Januar 1937.

Til Efterretning

d. Turistforeningen for Gilleleje og Omegn

takker for Sogneraadets Velvilje og

Forstaaelse over for Turistsagen

i Aaret 1936.

e. Gilleleje Sygeplejerforening

Søborg "

takker for det

forhøjede (Bevilling) Tilskud.

Til Efterretning

2. Kasse og Regnskabsudvalgets Beretning

om Kasseeftersyn

Kassebeholdningen 28.022,78 Kr

3. Tilskud til Foreninger.

a. Ungdomsforeningen "Egne Hjem"

andrager om Tilskud for 1936/37

Kr. 25 - bevilget

14/1 1937

3. Tilskud til Foreninger

b. Vridsløselille og Nyborg Fængselselskab

ansøger om Tilskud for 1936/37.

Kr 10 - bevilget

c. Ansøgningen fra Turistforeningen

for Gilleleje og Omegn om For-

højelse af Tilskud for Aaret 1937/38.

Det vedtoges at fastholde

det for 1937/38 under 15/11 1935

en Gang fastsatte Tilskud,

Kr 500 -

d. Andragende fra Formanden for

Lokalforeningen for Kræftens Be-

kæmpelse om Tilskud for 1936/37

Kr. 50- bevilget

4. Frederiksborg Amt anmoder om at

Sogneraadet i Forbindelse med Kom-

munalbestyrelserne i Helsingør, Frederiks-

sund og Helsinge vælger et Medlem

til Udvalget for Tilsyn m Herberger mv.

Det overlodes herværende

sociale Udvalg at foretage

det videre fornødne.

5. Skolesager.

Skrivelser fra Skolekommissionen ang:

a. Ansættelse af midlertidig Lærerinde

ved Gilleleje Skole

Vedtages

b. Montering af nyt Klasseværelse

i Anledning af Oprettelse af

2 II Realklasser.

overlades til Skoleudvalget

at foretage det videre fornødne.

c. Forespørgsel om Betaling af Skolepenge

for 8' Skoleaar i Tiden mellem

Sogneraadets Vedtagelse af og Mini-

steriets Approbation paa den nye Skoleplan.

Kravet om Fastholdelse af

Betaling frafaldes.



14/1 1937
Mødet den 14. Januar 1937.

Mødet afholdtes paa Missionshotellet Kl. 16

1. Efterretningssager
a. Socialministeriets Cirkulærer af 22/12-1936
om Uddeling af Oksekød i.H.t. Lov af 22/12-36.

b. Indenrigsministeriets Cirkulære af vedr. Lov
af 22/12-1936 om Ændringer i Lov om
kommunale Valg

c. Cirkulære fra Ministeriet for Landbrug
og Fiskeri om Optælling af Svine- og
Hornkvægsbestanden 2 Januar 1937.

Til Efterretning

d. Turistforeningen for Gilleleje og Omegn
takker for Sogneraadets Velvilje og
Forstaaelse over for Turistsagen
i Aaret 1936.

e. Gilleleje Sygeplejerforening
Søborg "

takker for det
forhøjede (Bevilling) Tilskud.

Til Efterretning

2. Kasse og Regnskabsudvalgets Beretning
om Kasseeftersyn

Kassebeholdningen 28.022,78 Kr

3. Tilskud til Foreninger.
a. Ungdomsforeningen "Egne Hjem"
andrager om Tilskud for 1936/37 Kr. 25 - bevilget

14/1 1937

3. Tilskud til Foreninger
b. Vridsløselille og Nyborg Fængselselskab
ansøger om Tilskud for 1936/37. Kr 10 - bevilget

c. Ansøgningen fra Turistforeningen
for Gilleleje og Omegn om For-
højelse af Tilskud for Aaret 1937/38.

Det vedtoges at fastholde
det for 1937/38 under 15/11 1935
en Gang fastsatte Tilskud,
Kr 500 -

d. Andragende fra Formanden for
Lokalforeningen for Kræftens Be-
kæmpelse om Tilskud for 1936/37

Kr. 50- bevilget

4. Frederiksborg Amt anmoder om at
Sogneraadet i Forbindelse med Kom-
munalbestyrelserne i Helsingør, Frederiks-
sund og Helsinge vælger et Medlem
til Udvalget for Tilsyn m Herberger mv.

Det overlodes herværende
sociale Udvalg at foretage
det videre fornødne.

5. Skolesager.
Skrivelser fra Skolekommissionen ang:

a. Ansættelse af midlertidig Lærerinde
ved Gilleleje Skole

Vedtages

b. Montering af nyt Klasseværelse
i Anledning af Oprettelse af
2 II Realklasser.

overlades til Skoleudvalget
at foretage det videre fornødne.

c. Forespørgsel om Betaling af Skolepenge
for 8' Skoleaar i Tiden mellem
Sogneraadets Vedtagelse af og Mini-
steriets Approbation paa den nye Skoleplan.

Kravet om Fastholdelse af
Betaling frafaldes.



14/1 37

6. Vejsager.

ingen.

7. Budgetudvalget forelægger

Overslaget 1937/38 fra 1 Behandling

Vedtoges

Overgaar til 2 Behandling

Lukket Møde

Spørgsmaal om Køb af Dr.

Hertz Ejendom

Købet har ikke Inter-

esse for Tiden.

Det vedtoges at sende en Krans til Lærer

Orla Nielsens Begravelse.

Bygningskommissionens Formand

forespørger, om han skal træde

tilbage, da han skal rejse

for nogle Maaneder.

Sogneraadet ønsker at

han skal fortsætte som

Formand.

Erhvervenes Laanefond anmoder

om en Udtalelse om Fisker Niels

P. Jørgensen, Strandvej 17, i Anledning

af at han søger om Eftergivelse af

et Laan, for hvilket Kommunen har kau-

tioneret for Halvdelen.

Det vedtoges at udtale, at

hans Indkomst og Formuefor-

hold ikke er saa gode, at

det menes, at han kan

betale

14/1 37

Det vedtoges, at yde Fiskerenke-Legatet til

Olivia Svendsen, Fabersvej.

Dr. Vilstrup takker for Hil-

senen og Blomsterbuketten

til Fødselsdagen - 70 Aar.

Til Efterretning

Andragender om Eftergivelse af Skatterestancer

behandledes.

Wilh. Hansen, B. Hansen og Th. Jørgensen besværer sig

over at Vendepladsen (ikke) paa Klokkervangen ikke er bragt

i Orden.

Det overlades til Vejudvalget at undersøge

Forholdene.

Spørgsmaal om Køb af den

Valby K.F.U.M. tilhørende

Grund, Matr. Nr. 1bt ved

Hulerød, i Anledning af Strandret

til Brug for Hesbjerg Skole

Betingelserne for Køb

undersøges.



14/1 37

6. Vejsager.
ingen.

7. Budgetudvalget forelægger
Overslaget 1937/38 fra 1 Behandling

Vedtoges
Overgaar til 2 Behandling

Lukket Møde

Spørgsmaal om Køb af Dr.
Hertz Ejendom

Købet har ikke Inter-
esse for Tiden.

Det vedtoges at sende en Krans til Lærer
Orla Nielsens Begravelse.

Bygningskommissionens Formand
forespørger, om han skal træde
tilbage, da han skal rejse
for nogle Maaneder.

Sogneraadet ønsker at
han skal fortsætte som
Formand.

Erhvervenes Laanefond anmoder
om en Udtalelse om Fisker Niels
P. Jørgensen, Strandvej 17, i Anledning
af at han søger om Eftergivelse af
et Laan, for hvilket Kommunen har kau-
tioneret for Halvdelen.

Det vedtoges at udtale, at
hans Indkomst og Formuefor-
hold ikke er saa gode, at
det menes, at han kan
betale

14/1 37

Det vedtoges, at yde Fiskerenke-Legatet til
Olivia Svendsen, Fabersvej.

Dr. Vilstrup takker for Hil-
senen og Blomsterbuketten
til Fødselsdagen - 70 Aar.

Til Efterretning

Andragender om Eftergivelse af Skatterestancer
behandledes.

Wilh. Hansen, B. Hansen og Th. Jørgensen besværer sig
over at Vendepladsen (ikke) paa Klokkervangen ikke er bragt
i Orden.
Det overlades til Vejudvalget at undersøge
Forholdene.

Spørgsmaal om Køb af den
Valby K.F.U.M. tilhørende
Grund, Matr. Nr. 1bt ved
Hulerød, i Anledning af Strandret
til Brug for Hesbjerg Skole

Betingelserne for Køb
undersøges.



14/1 1937

Skrivelse fra Lærer Hemming

i Anledning af Pedel Clausens

Andragende om Betaling af

Rengøring gennem Kommunen.

til Efterretning

Skrivelse fra Sundhedskommisionen

om Indhegning af Lossepladsen

Indhegning vedtaget

Sundhedskommissionen indbyder

til Møde Mandag 18/1 1937,

i Anl. af Sundhedsvedtægten

Ved Sogneraadsformanden

og Udvalget møder.

Sundhedskommissionen henstiller,

at der indrettes en offentlig

Nødtørftsanstalt i Gilleleje.

Det overlades til Sogne-

raadets Medlemmer af Sund-

hedskommissionen at un-

dersøge Forholdene i andre

Kommuner.

Udkast

til Erklæringen

i Anledning af Fred-

ningssagen vedr. Fyrbakkerne til

Amt og Presse.

Godkendt og Sogneraadet

14/1 1937

Amtsvejinspektøren fremsender 2

(Udkast) Forslag til Ombyg-

ning og Udvidelse af Bi-

vejene 7-9-11-13.

Udgifterne anslaas kalkulatorisk

til.

Forslag I 340.000 Kr

Forslag II 280.000 Kr.

Sagen overgives til

Vejudvalget til nærmere

Undersøgelse.

Amtsvejinspektøren fremsender

Udskrift af Protokollen vedr.

Strandvejen ved Hulerød.

Til Efterretning. -

det overlades til Vejudvalget

at indsende Andragende -

i Forbindelse med Esbøn-

derup-Nøddebo Sogneraad -

om Tilskud.

Frederiksborg Amtsstue meddeler, at

Tilladelse til at afhente Sand paa

Stejlepladsen i Villingebæk vil blive

betinget af et mindre Bidrag til

Vedligeholdelse af Adgangsvejene.

Sogneraadet vil indtil

videre tilbyde et Beløb

af 25,- aarlig for at

sikre sig Retten.

Fjernelse af Overjorden ved

Grusgraven.

Det vedtoges at godkende

et Tilbud lig forrige

Aar.



14/1 1937

Skrivelse fra Lærer Hemming
i Anledning af Pedel Clausens
Andragende om Betaling af
Rengøring gennem Kommunen.

til Efterretning

Skrivelse fra Sundhedskommisionen
om Indhegning af Lossepladsen Indhegning vedtaget

Sundhedskommissionen indbyder
til Møde Mandag 18/1 1937,
i Anl. af Sundhedsvedtægten

Ved Sogneraadsformanden
og Udvalget møder.

Sundhedskommissionen henstiller,
at der indrettes en offentlig
Nødtørftsanstalt i Gilleleje.

Det overlades til Sogne-
raadets Medlemmer af Sund-
hedskommissionen at un-
dersøge Forholdene i andre
Kommuner.

Udkast
til Erklæringen

i Anledning af Fred-
ningssagen vedr. Fyrbakkerne til
Amt og Presse.

Godkendt og Sogneraadet

14/1 1937

Amtsvejinspektøren fremsender 2
(Udkast) Forslag til Ombyg-
ning og Udvidelse af Bi-
vejene 7-9-11-13.
Udgifterne anslaas kalkulatorisk
til.
Forslag I 340.000 Kr
Forslag II 280.000 Kr.

Sagen overgives til
Vejudvalget til nærmere
Undersøgelse.

Amtsvejinspektøren fremsender
Udskrift af Protokollen vedr.
Strandvejen ved Hulerød.

Til Efterretning. -
det overlades til Vejudvalget
at indsende Andragende -
i Forbindelse med Esbøn-
derup-Nøddebo Sogneraad -
om Tilskud.

Frederiksborg Amtsstue meddeler, at
Tilladelse til at afhente Sand paa
Stejlepladsen i Villingebæk vil blive
betinget af et mindre Bidrag til
Vedligeholdelse af Adgangsvejene.

Sogneraadet vil indtil
videre tilbyde et Beløb
af 25,- aarlig for at
sikre sig Retten.

Fjernelse af Overjorden ved
Grusgraven.

Det vedtoges at godkende
et Tilbud lig forrige
Aar.



14/1 1937

Stefan Frederiksen foreslaar at

der rettes Henvendelse til Amtet

angaaende

Køb af

Vejskiltene.

Andragende indsendes

til Amtet

Stefan Frederiksen foreslaar at

det undersøges om

8' alm. Vurdering i Gilleleje

er i Overensstemmelse med

Vurderingen i Kommunerne i

hele Landet.

Stigningen undersøges

her og i andre Kommuner.

Stefan Frederiksen forespørger om

Lejerløs: Frederik Madsen af Kom-

Kre munens Ejendom kan til-

skrives fra Kontoret.

vedtoges

Bacher oplyser, at Restancer

for Hotellet andrager 2000 Kr og

foreslaar at der bliver foretaget

en fornyet Udpantning, og at

Restancerne i Mangel af Betaling

bliver inddrevet.

godkendes

Stefan Frederiksen oplyser at

der har fundet en Forhandling

Sted med Frk. Schrøder-Jensen

angaaende Vejen langs Kanalen.

Til Efterretning

Pastor Steenvinkel fremsender

Forslag om en ny Opkrævnings-

metode gaaende ud paa, at

Kommunekontoret foranlediger

Opkrævningen.

Det vedtoges, at anmode

Skolekommissionen om at

fremkomme med de An-

ker der foreligger, hvorefter

Sogneraadet tager Stiling

til Sagen.

Andragende fra Gyngeejer

W. Olsen om Tilladelse til at

opstille Luftgynge i

Søborg 30 Juni 1' 2' 3' Juli 1937

Gilleleje 4 og 9. Juni 1937.

Tidligere Vedtagelse

fastholdes.

Henrik Hansen  Hans Hansen  Stefan Frederiksen

Fmd
Martin Petersen

H. Chr Hansen
N Nielsen

Peter Madsen

Bacher  S. Andersen

Fr Nielsen  Chr J Svendsen



14/1 1937

Stefan Frederiksen foreslaar at
der rettes Henvendelse til Amtet
angaaende

Køb af
Vejskiltene.

Andragende indsendes
til Amtet

Stefan Frederiksen foreslaar at
det undersøges om
8' alm. Vurdering i Gilleleje
er i Overensstemmelse med
Vurderingen i Kommunerne i
hele Landet.

Stigningen undersøges
her og i andre Kommuner.

Stefan Frederiksen forespørger om
Lejerløs: Frederik Madsen af Kom-
Kre munens Ejendom kan til-
skrives fra Kontoret.

vedtoges

Bacher oplyser, at Restancer
for Hotellet andrager 2000 Kr og
foreslaar at der bliver foretaget
en fornyet Udpantning, og at
Restancerne i Mangel af Betaling
bliver inddrevet.

godkendes

Stefan Frederiksen oplyser at
der har fundet en Forhandling
Sted med Frk. Schrøder-Jensen
angaaende Vejen langs Kanalen.

Til Efterretning

Pastor Steenvinkel fremsender
Forslag om en ny Opkrævnings-
metode gaaende ud paa, at
Kommunekontoret foranlediger
Opkrævningen.

Det vedtoges, at anmode
Skolekommissionen om at
fremkomme med de An-
ker der foreligger, hvorefter
Sogneraadet tager Stiling
til Sagen.

Andragende fra Gyngeejer
W. Olsen om Tilladelse til at
opstille Luftgynge i
Søborg 30 Juni 1' 2' 3' Juli 1937
Gilleleje 4 og 9. Juni 1937.

Tidligere Vedtagelse
fastholdes.

Henrik Hansen  Hans Hansen  Stefan Frederiksen
Fmd

Martin Petersen
H. Chr Hansen

N Nielsen
Peter Madsen

Bacher  S. Andersen
Fr Nielsen  Chr J Svendsen



11/2 1937
Mødet den 11 Februar 1937

Mødet afholdtes paa Gilleleje Kro Kl. 14

1. Efterretningssager.

a. Bekendtgørelse og Circulære af 4/1 1937

angaaende Indrømmelse af Fortrinsret

i Høsten for Aaret 1937.

b. Frederiksborg Amts Skoledirektion med-

deler, at der fra 1 Februar 1937

stilles et Lokale til Raadighed

for Amtsskolekonsulenten.

c. Skrivelse fra Frederiksborg Amt angaaende

Kvittering for Forsendelser til Kommunen.

d. Cirkulære af 28' Januar 1937 fra

Undervisningsministeriet om Som-

merferiens Forlængelse.

e. Indenrigsministeriets Circulære af 6/2 1937

ang. Valg af Vurderingsmænd.

f. Frbg. Amt. sender Skr. ang. Listebetegnelse for

Kandidatlister.

Til Efterretning

2. Kasse- og Regnskabsudvalgets

Beretning om foretaget Kasse-

eftersyn.

Kassebeholdningen 11.047,68 Kr.

11/2 1937

3. Tilskud til Foreninger.

a. Gilleleje Boldklub andrager om

forhøjet Leje for Skolens Afbenyt-

telse af Boldpladsen.

Det vedtoges enstemmigt at

yde et Tilskud stort Kr 150,-

b. Komiteen for Grundtvig's Kirke

søger om Støtte til Opførelsen af

Grundtvig's Kirke.

Andragendet kunde ikke i

mødekommes.

Vedtaget med 6 Stemmer

mod 4.

4. Vejsager.

Arkitekt E. Wedell-Wedellsborg

fremsender Plan over Direktør S.

Illums Grund, Parcel af Matr Nr.

10b og 2b Munkerup med An-

modning om Approbation paa, at

der føres en Vej fra Grunden ud i

den offentlige Tangvej.

Approberes paa Betingelse, at

Tangvejen udlægges i 12 Alens

Bredde og istandgøres paa

Ejerens Bekostning og god-

kendes af Vejudvalget



11/2 1937
Mødet den 11 Februar 1937

Mødet afholdtes paa Gilleleje Kro Kl. 14

1. Efterretningssager.

a. Bekendtgørelse og Circulære af 4/1 1937
angaaende Indrømmelse af Fortrinsret
i Høsten for Aaret 1937.
b. Frederiksborg Amts Skoledirektion med-
deler, at der fra 1 Februar 1937
stilles et Lokale til Raadighed
for Amtsskolekonsulenten.
c. Skrivelse fra Frederiksborg Amt angaaende
Kvittering for Forsendelser til Kommunen.
d. Cirkulære af 28' Januar 1937 fra
Undervisningsministeriet om Som-
merferiens Forlængelse.
e. Indenrigsministeriets Circulære af 6/2 1937
ang. Valg af Vurderingsmænd.
f. Frbg. Amt. sender Skr. ang. Listebetegnelse for
Kandidatlister.

Til Efterretning

2. Kasse- og Regnskabsudvalgets
Beretning om foretaget Kasse-
eftersyn.

Kassebeholdningen 11.047,68 Kr.

11/2 1937

3. Tilskud til Foreninger.
a. Gilleleje Boldklub andrager om
forhøjet Leje for Skolens Afbenyt-
telse af Boldpladsen.

Det vedtoges enstemmigt at
yde et Tilskud stort Kr 150,-

b. Komiteen for Grundtvig's Kirke
søger om Støtte til Opførelsen af
Grundtvig's Kirke.

Andragendet kunde ikke i
mødekommes.
Vedtaget med 6 Stemmer
mod 4.

4. Vejsager.

Arkitekt E. Wedell-Wedellsborg
fremsender Plan over Direktør S.
Illums Grund, Parcel af Matr Nr.
10b og 2b Munkerup med An-
modning om Approbation paa, at
der føres en Vej fra Grunden ud i
den offentlige Tangvej.

Approberes paa Betingelse, at
Tangvejen udlægges i 12 Alens
Bredde og istandgøres paa
Ejerens Bekostning og god-
kendes af Vejudvalget



11/2 1937

5. Sundhedskommissionen fremsender

Ændringer til Sundhedsvedtægtens

§ 12 og 13.

Ændringerne tiltraadt af

Sogneraadet

6. Behandling af Kommunens

Overslag for Regnskabsaaret 1937/38.

Vedtaget enstemmigt 0.

Da Skatteudskrivningen bliver

245.615 Kr mod 123.847 Kr.

iflg Overslaget 1933/34 affattes

og afsendes Andragende om Amts-

raadets Samtykke til den for-

højede Udskrivning.

Fastsættelse af Tidspunktet for

Sogneraadsvalgets Afholdelse

Fastsat til Mandag 8' Marts

1937

Som Tilforordnet valgtes

Gilleleje Amtsskolekonsulent Jensen

Søborg, Forpagter Davidsen

" Tømrermst. Jensen

M. Madsen

7. Frederiksborg Amtsraad henleder Op-

mærksomheden paa det ønskelige i,

at der indsendes en Vedtægt eller

Overenskomst vedr. den kommunale

Sygepleje til Amtets Godkendelse.

Sagen overgives til det

sociale Udvalg der foretager

det videre fornødne.

8. Frederiksborg Amt fremsender

Andr. fra Gilleleje Turistforening, Gille-

leje Handelsforening og Gilleleje Borger-

forening om Oprettelse af et Apotek

i Gilleleje til Sogneraadets Erklæring

Overgik til lukket Møde

Det vedtoges enstemmigt

varent at anbefale det

fremsatte Andragende

under Henvisning til de

anførte Bemærkninger og

under Henvisning til

at Gilleleje er den største

Stationsby i Nordsjælland

11/2 1937

9. Skrivelse fra Brandfoged Herman

Hansen om Honorar for Tilsynet

med 570 Ejendomme.

Sagen udsættes til næste

Møde.

10. Gilleleje Borgerforening forespørger hvorledes

Stigningen e i Gilleleje stiller sig i

Forhold til andre Kommuner.

(Ejendomsskylden)

Naar Spørgsmaalet er

undersøgt sendes Meddelelse

om Resultatet til Foreningen.

11. Gilleleje Borgerforening tilbyder at

udføre Arbejdet med Regulering

af Stien langs Kanalens vestlige

Side fra Vandværket til den

lille Betonbro over Vandløbet fra

Bedsmosen for en Sum af

400 Kr beregnet i 1½ ms. Bredde

Det vedtoges at acceptere

det fremsatte Tilbud, paa Be-

tingelse af, at Sagen ordnes med

af Søborg Søs Ejerlag - dog saa-

ledes at Stien udlægges i 2 ms

Bredde. Sagen overgives til

Vejudvalget, der foretager det

videre fornødne.

12. Valg af Forligsmæglere for

Aarene 1937 - 40

Der genvalgtes

Gdr. Peter Andreasen, Søborg

Suppl. Gdr. H. P. Nielsen

Gdr. Aug. Jensen, Bregnerød

Suppl Gdr Svend Nielsen, Søborg

Bestyrer Laurits Petersen, Bonderup

Suppl. Husmand Sv. Svendsen



11/2 1937

5. Sundhedskommissionen fremsender
Ændringer til Sundhedsvedtægtens
§ 12 og 13.

Ændringerne tiltraadt af
Sogneraadet

6. Behandling af Kommunens
Overslag for Regnskabsaaret 1937/38.

Vedtaget enstemmigt 0.
Da Skatteudskrivningen bliver
245.615 Kr mod 123.847 Kr.
iflg Overslaget 1933/34 affattes
og afsendes Andragende om Amts-
raadets Samtykke til den for-
højede Udskrivning.

Fastsættelse af Tidspunktet for
Sogneraadsvalgets Afholdelse

Fastsat til Mandag 8' Marts
1937
Som Tilforordnet valgtes
Gilleleje Amtsskolekonsulent Jensen
Søborg, Forpagter Davidsen
" Tømrermst.

Jensen
M. Madsen

7. Frederiksborg Amtsraad henleder Op-
mærksomheden paa det ønskelige i,
at der indsendes en Vedtægt eller
Overenskomst vedr. den kommunale
Sygepleje til Amtets Godkendelse.

Sagen overgives til det
sociale Udvalg der foretager
det videre fornødne.

8. Frederiksborg Amt fremsender
Andr. fra Gilleleje Turistforening, Gille-
leje Handelsforening og Gilleleje Borger-
forening om Oprettelse af et Apotek
i Gilleleje til Sogneraadets Erklæring

Overgik til lukket Møde
Det vedtoges enstemmigt
varent at anbefale det
fremsatte Andragende
under Henvisning til de
anførte Bemærkninger og
under Henvisning til
at Gilleleje er den største
Stationsby i Nordsjælland

11/2 1937

9. Skrivelse fra Brandfoged Herman
Hansen om Honorar for Tilsynet
med 570 Ejendomme.

Sagen udsættes til næste
Møde.

10. Gilleleje Borgerforening forespørger hvorledes
Stigningen e i Gilleleje stiller sig i
Forhold til andre Kommuner.
(Ejendomsskylden)

Naar Spørgsmaalet er
undersøgt sendes Meddelelse
om Resultatet til Foreningen.

11. Gilleleje Borgerforening tilbyder at
udføre Arbejdet med Regulering
af Stien langs Kanalens vestlige
Side fra Vandværket til den
lille Betonbro over Vandløbet fra
Bedsmosen for en Sum af
400 Kr beregnet i 1½ ms. Bredde

Det vedtoges at acceptere
det fremsatte Tilbud, paa Be-
tingelse af, at Sagen ordnes med
af Søborg Søs Ejerlag - dog saa-
ledes at Stien udlægges i 2 ms
Bredde. Sagen overgives til
Vejudvalget, der foretager det
videre fornødne.

12. Valg af Forligsmæglere for
Aarene 1937 - 40

Der genvalgtes
Gdr. Peter Andreasen, Søborg
Suppl. Gdr. H. P. Nielsen
Gdr. Aug. Jensen, Bregnerød
Suppl Gdr Svend Nielsen, Søborg
Bestyrer Laurits Petersen, Bonderup
Suppl. Husmand Sv. Svendsen



11/2 1937

13. Tilbud for Skoleborde og Stole i An-

ledning af Oprettelsen af 2 II Real-

klasser

Skoleudvalgets Formand

meddeler at et Tilbud

fra Møbel- og Maskin-

snedker Chr. Larsen stort

14,- Kr pr Stk af Borde

og 8,50 Kr pr Stk af Stole

er accepteret.

Lukket Møde.

Sagen andr. Nødtørftshuset.
Udvalget udvides til at

bestaa af Sogneraadsformanden

og Søren Andersen, Peter

Madsen, Stefan Frederiksen

Bacher.

Anna Saabye andr. om Tilladelse

til at

for Betaling af Dagrenovationen

udføres hver 14 Dag.

Sundhedskommissionen indstiller

Fritagelse for Vinterhalvaaret.

Sundhedskommissionens

Indstilling vedtages.

Frk. Winther

Munkerup

meddeler at hun ikke

er tilmeldt Folkeregistret

Frk Winther idømmes en

Bøde Stor Kr. 50,-

Frk Herzum idømmes en

Bøde paa 10,- Kr.

Skatten fordres ikke.

11/2 1937

Th. Heintz andrager om Tilladelse

til at slaa ca 1 m3 Skærver extra

om Ugen.

Kunde ikke imødekommes

(ingen Medd.)

Skattenedsættelser behandledes.

Jens P. Christiansen søger

om Afhentning af Børnene

til Skole grundet paa det

daalige Vejr.

(Nuværende Sogneraad

kan ikke tage Stilling

til) Spørgsmaalet udsættes

indtil videre.

Udstykningsplan over Arealet

mellem Stonehill og Lysglimt

kan kun approberes paa Be-

tingelse at Vejforholdene bringes

i Overensstemmelse med

Bygningsreglementet.

Det vedtoges at yde Kr. 50 -aarlig

til Telefon til Sekretæren.

Henrik Hansen  Hans Hansen Martin Petersen

Fmd.
Fr Nielsen

Stefan Frederiksen

H. Chr. Hansen  Chr J Svendsen N Nielsen

Peter Madsen

S. Andersen  Bacher



11/2 1937

13. Tilbud for Skoleborde og Stole i An-
ledning af Oprettelsen af 2 II Real-
klasser

Skoleudvalgets Formand
meddeler at et Tilbud
fra Møbel- og Maskin-
snedker Chr. Larsen stort
14,- Kr pr Stk af Borde
og 8,50 Kr pr Stk af Stole
er accepteret.

Lukket Møde.

Sagen andr. Nødtørftshuset. Udvalget udvides til at
bestaa af Sogneraadsformanden
og Søren Andersen, Peter
Madsen, Stefan Frederiksen
Bacher.

Anna Saabye andr. om Tilladelse
til at
for Betaling af Dagrenovationen
udføres hver 14 Dag.
Sundhedskommissionen indstiller
Fritagelse for Vinterhalvaaret.

Sundhedskommissionens
Indstilling vedtages.

Frk. Winther
Munkerup

meddeler at hun ikke
er tilmeldt Folkeregistret

Frk Winther idømmes en
Bøde Stor Kr. 50,-
Frk Herzum idømmes en
Bøde paa 10,- Kr.
Skatten fordres ikke.

11/2 1937

Th. Heintz andrager om Tilladelse
til at slaa ca 1 m3 Skærver extra
om Ugen.

Kunde ikke imødekommes
(ingen Medd.)

Skattenedsættelser behandledes.

Jens P. Christiansen søger
om Afhentning af Børnene
til Skole grundet paa det
daalige Vejr.

(Nuværende Sogneraad
kan ikke tage Stilling
til) Spørgsmaalet udsættes
indtil videre.

Udstykningsplan over Arealet
mellem Stonehill og Lysglimt

kan kun approberes paa Be-
tingelse at Vejforholdene bringes
i Overensstemmelse med
Bygningsreglementet.

Det vedtoges at yde Kr. 50 -aarlig
til Telefon til Sekretæren.

Henrik Hansen  Hans Hansen
Martin Petersen

Fmd.
Fr Nielsen

Stefan Frederiksen
H. Chr. Hansen  Chr J Svendsen

N Nielsen
Peter Madsen

S. Andersen  Bacher



11/3 1937 Mødet den 11 Marts 1937

Mødet afholdtes paa Missionshotellet

Kl. 16.

1. Efterretningssager.

a. K.T.A.S. fremsender revideret

Plan over Kabelnedlægninger i

L. Petersensvej.

b. Frbg. Amtstue meddeler, at

Ministeriet er indgaaet paa

at forlænge Tilladelsen for Beboerne

i den sydlige Del af Søborg Sogn

til at afhente Sand paa Garn-

tørringspladsen i Villingebæk paa

de gældende Betingelser.

c. Frederiksborg Amt fremsender

Cirkulærer og Bekendtgørelse

angaaende Foranstaltninger til

Udryddelse af Oksebremselarven

d. Frederiksborg Amtsraad meddeler at

Vejen gennem Søborg Bøge er op-

taget som offentlig Vej.

e. Frbg Amt meddeler at der efter at

Carl V. Schrøder-Jensen er ophørt

med at drive Gilleleje Badehotel

ikke er Anledning til at

foretage Videre ang. Sgr's Klage

Til Efterretning

11/3 1937

f. Frbg. Amtsraad har i Skrivelse

over for Fredningsnævnet udtalt,

at man ser med Sympati

paa, at Sogneraadet optager For-

handling med Ministeriet om

den endelige Købesum for Fyrbak-

kerne v. Nakkehoved Fyr og

erklærer sig villig til at yde

et passende Tilskud.

Til Efterretning

2. Kasse og Regnskabsudvalget

aflægger Beretning

Kassebeholdning 8.063,03 Kr.

3. Skolesager

a. Lærerinde Rigmor Birch, Søborg

ansøger om at faa fri Vikar

i Tiden 31/5 - 15/7 1937 (søger

Kursus i Haandarbejde)

bevilget

b. Handels og Teknisk Skole an-

søger om forhøjet Tilskud for

1936/37

Det vedtoges at yde et

samlet Tilskud for 1936/37

paa Kr. 450.

Det vedtoges at give Til-

ladelse til at Sommerferien

fastlægges 6 dage i H. til

Cirkulære af 28 Januar

1937



11/3 1937
Mødet den 11 Marts 1937

Mødet afholdtes paa Missionshotellet
Kl. 16.

1. Efterretningssager.
a. K.T.A.S. fremsender revideret
Plan over Kabelnedlægninger i
L. Petersensvej.
b. Frbg. Amtstue meddeler, at
Ministeriet er indgaaet paa
at forlænge Tilladelsen for Beboerne
i den sydlige Del af Søborg Sogn
til at afhente Sand paa Garn-
tørringspladsen i Villingebæk paa
de gældende Betingelser.
c. Frederiksborg Amt fremsender
Cirkulærer og Bekendtgørelse
angaaende Foranstaltninger til
Udryddelse af Oksebremselarven
d. Frederiksborg Amtsraad meddeler at
Vejen gennem Søborg Bøge er op-
taget som offentlig Vej.
e. Frbg Amt meddeler at der efter at
Carl V. Schrøder-Jensen er ophørt
med at drive Gilleleje Badehotel
ikke er Anledning til at
foretage Videre ang. Sgr's Klage

Til Efterretning

11/3 1937

f. Frbg. Amtsraad har i Skrivelse
over for Fredningsnævnet udtalt,
at man ser med Sympati
paa, at Sogneraadet optager For-
handling med Ministeriet om
den endelige Købesum for Fyrbak-
kerne v. Nakkehoved Fyr og
erklærer sig villig til at yde
et passende Tilskud.

Til Efterretning

2. Kasse og Regnskabsudvalget
aflægger Beretning

Kassebeholdning 8.063,03 Kr.

3. Skolesager
a. Lærerinde Rigmor Birch, Søborg
ansøger om at faa fri Vikar
i Tiden 31/5 - 15/7 1937 (søger
Kursus i Haandarbejde)

bevilget

b. Handels og Teknisk Skole an-
søger om forhøjet Tilskud for
1936/37

Det vedtoges at yde et
samlet Tilskud for 1936/37
paa Kr. 450.
Det vedtoges at give Til-
ladelse til at Sommerferien
fastlægges 6 dage i H. til
Cirkulære af 28 Januar
1937



11/3 1937

4. Udstykningssager

a. Landinspektør Sørensen, Hillerød

fremsender til Erklæring Sag an-

gaaende Grænseforandring mellem

Matr. Nr 1q og 1rø Bonderup,

tilhørende henholdsvis Ingeniør A.

Poulsen og Arkitekt Holger Jacobsen.

Anbefales

b. Landinspektør Sørensen, Hillerød

fremsender til Erklæring Sag om

Vejudvidelse af Bivej Nr. 9 udfor

Matr. Nr. 1r 2f Hesbjerg

tilhørende Arbejdsmd Chr. A. Nielsen

Anbefales

5. a. Mælkehandler A. Kjærsgaard, Gilleleje

klager over at Vejene i Søborg-

Dragstrup-Firhøj og Munkerup

ikke er gruset i Frostperioder.

Det vedtoges at give

Vognmanden (Adamsen)

en skriftlig Advarsel.)

b. K.T.A.S. anmoder om

Tilladelse til at nedlægge Kabler

i Vejen fra Hulerød til Nakkekoved

Tilladelse gives

11/3 1937

c. Søborg Søs Ejerlag tilbyder at

afhænde Retten af til Grusningen

og Anlæggelse af en Sti

langs Søborg Kanal fra Gilleleje

til Aalekistebroen til en Pris

af 700 Kr for 25 Aar eller

50,- Kr. pr. Aar (mundtligt

Tilbud gennem Vejudvalgsformand Hans Hansen)

Det vedtoges at overlade

til Vejudvalget at optage

en Forhandling med Ejer-

laget og afgøre Sagen ved

næste Møde

d. Vejudvalget indstiller Thorkild

Nielsen til Formand i Grus-

graven.

Vedtaget

e. Tilbud af Tjære.

Vedtoges at købe

40 Tons A/S Kemisk Industri

30 Tons : Phønix

10 Tons : J Willadsen Fabr.

10 Tons : Colas.

6. Menighedsraadet sender Skr.

fra Købmand Laur. Pedersen

vedr. Tilslutning til Ledningen

fra Kirkegaarden til Kanalen

til Sogneraadets Afgørelse.

Det vedtoges at overgive

Sagen til Vejudvalget til

nærmere Undersøgelse



11/3 1937

4. Udstykningssager
a. Landinspektør Sørensen, Hillerød
fremsender til Erklæring Sag an-
gaaende Grænseforandring mellem
Matr. Nr 1q og 1rø Bonderup,
tilhørende henholdsvis Ingeniør A.
Poulsen og Arkitekt Holger Jacobsen.

Anbefales

b. Landinspektør Sørensen, Hillerød
fremsender til Erklæring Sag om
Vejudvidelse af Bivej Nr. 9 udfor
Matr. Nr. 1r 2f Hesbjerg
tilhørende Arbejdsmd Chr. A. Nielsen

Anbefales

5. a. Mælkehandler A. Kjærsgaard, Gilleleje
klager over at Vejene i Søborg-
Dragstrup-Firhøj og Munkerup
ikke er gruset i Frostperioder.

Det vedtoges at give
Vognmanden (Adamsen)
en skriftlig Advarsel.)

b. K.T.A.S. anmoder om
Tilladelse til at nedlægge Kabler
i Vejen fra Hulerød til Nakkekoved

Tilladelse gives

11/3 1937

c. Søborg Søs Ejerlag tilbyder at
afhænde Retten af til Grusningen
og Anlæggelse af en Sti
langs Søborg Kanal fra Gilleleje
til Aalekistebroen til en Pris
af 700 Kr for 25 Aar eller
50,- Kr. pr. Aar (mundtligt
Tilbud gennem Vejudvalgsformand Hans Hansen)

Det vedtoges at overlade
til Vejudvalget at optage
en Forhandling med Ejer-
laget og afgøre Sagen ved
næste Møde

d. Vejudvalget indstiller Thorkild
Nielsen til Formand i Grus-
graven.

Vedtaget

e. Tilbud af Tjære. Vedtoges at købe
40 Tons A/S Kemisk Industri
30 Tons : Phønix
10 Tons : J Willadsen Fabr.
10 Tons : Colas.

6. Menighedsraadet sender Skr.
fra Købmand Laur. Pedersen
vedr. Tilslutning til Ledningen
fra Kirkegaarden til Kanalen
til Sogneraadets Afgørelse.

Det vedtoges at overgive
Sagen til Vejudvalget til
nærmere Undersøgelse



11/3 1937

7. Andragende fra Direktør Erhardt

Heckmann om Beværter- og

Gæstgiveribevilling med Ret til

Udskænkning af stærke Drikke

paa Gilleleje Badehotel.

Andragendet kunde

anbefales.

8. Andragende fra Gilleleje Fiskerifor-

ening om at Sogneraadet foran-

lediger at Landvæsenskommissionen

suppleres med et fiskerikyndigt

Medlem.

Det vedtoges at hen-

stille til Kommissionen

at denne suppleres med

et af Fiskeriforeningen

udpeget Medlem.

Lukket Møde

Frk K. M. Hertzum andrager om at

fritages for Folkeregisterbøden 10,00 Kr.

eftergives

Andr. fra Gartner Lund om Stats-

tilskud til Oprettelse af Gartneri.

anbefales.

Andr. fra Brandfoged Herman Hansen

om Honorar for Tilsyn med 570

Ejendomme

Det vedtoges at dele

Distriktet.

11/3 1937

Chr. Mortensens Enke andrager

om Eftergivelse af den hendes

Mand paalignede personlige

Kommuneskat for Januar

Kvartal 35,00 Kr. (Nr. 957)

Eftergives.

Det vedtoges at ophøre med

Skærveslagningen den 1 April

1937.

Henrik Hansen  N Nielsen

Fmd

Stefan Frederiksen

H. Chr. Hansen

Chr J Svendsen  Hans Hansen

Martin Petersen

S. Andersen  Bacher

Frederik Nielsen

Peter Madsen

Samme Dag (Torsdag den 11 Marts 1937)

fastsattes Ligningsprocenten, Skattesprocenten og Kirkeskattens Lignings-

procent samt Ejendoms- og Grundskyldspromillerne saaledes:

Skatteprocent : 5,471

Ligningsprocent : 5,2

Kirkeskattens Ligningsprocent 0,8

Grundskyldspromille 15,00

Ejendomsskyldspromille 11,25

for Skatteaaret 1937/38

Martin Petersen

Stefan Frederiksen  Hans Hansen

Fr. Nielsen

H. Chr Hansen  S. Andersen.
Chr J Svendsen  Bacher

Peter Madsen

Niels Nielsen

Henrik Hansen



11/3 1937

7. Andragende fra Direktør Erhardt
Heckmann om Beværter- og
Gæstgiveribevilling med Ret til
Udskænkning af stærke Drikke
paa Gilleleje Badehotel.

Andragendet kunde
anbefales.

8. Andragende fra Gilleleje Fiskerifor-
ening om at Sogneraadet foran-
lediger at Landvæsenskommissionen
suppleres med et fiskerikyndigt
Medlem.

Det vedtoges at hen-
stille til Kommissionen
at denne suppleres med
et af Fiskeriforeningen
udpeget Medlem.

Lukket Møde

Frk K. M. Hertzum andrager om at
fritages for Folkeregisterbøden 10,00 Kr. eftergives

Andr. fra Gartner Lund om Stats-
tilskud til Oprettelse af Gartneri. anbefales.

Andr. fra Brandfoged Herman Hansen
om Honorar for Tilsyn med 570
Ejendomme

Det vedtoges at dele
Distriktet.

11/3 1937

Chr. Mortensens Enke andrager
om Eftergivelse af den hendes
Mand paalignede personlige
Kommuneskat for Januar
Kvartal 35,00 Kr. (Nr. 957)

Eftergives.

Det vedtoges at ophøre med
Skærveslagningen den 1 April
1937.

Henrik Hansen  N Nielsen
Fmd

Stefan Frederiksen
H. Chr. Hansen

Chr J Svendsen  Hans Hansen
Martin Petersen

S. Andersen  Bacher
Frederik Nielsen

Peter Madsen

Samme Dag (Torsdag den 11 Marts 1937)
fastsattes Ligningsprocenten, Skattesprocenten og Kirkeskattens Lignings-
procent samt Ejendoms- og Grundskyldspromillerne saaledes:

Skatteprocent : 5,471
Ligningsprocent : 5,2

Kirkeskattens Ligningsprocent 0,8
Grundskyldspromille 15,00
Ejendomsskyldspromille 11,25
for Skatteaaret 1937/38

Martin Petersen
Stefan Frederiksen  Hans Hansen

Fr. Nielsen
H. Chr Hansen  S. Andersen.

Chr J Svendsen  Bacher
Peter Madsen

Niels Nielsen
Henrik Hansen



30/3 1937   Mødet den 30' Marts 1937

Sogneraadet afholdt extraordinært Møde paa

Gilleleje Kro Tirsdag den 30 Marts 1937 Kl 14.

1. Efterretningssager.

a. Frederiksborg Amt fremsender Tillæg

til Politivedtægten andr. Kronprins

Frederiks Bro

b. Landbrugsministeriets Cirkulære af 23/3 37

om Tilskud til Indkøb af Saasæd

til Brug i Foraaret 1937

c. Frk. Agnes Birch takker for

den bevilgede fri Vikar i Tiden 31/5 - 15/7 1937

Til Efterretning

2. Frbg Amtsraad sender Forslag til Ind-

deling af Amtsraadskredsen i 8 Skorstens-

fejerdistrikter i Stedet for 9 til Sgrs. Erklæring

Ændringen kan ikke an-

befales; den tidligere Inddeling

findes tilfredsstillende.

3. Udkast til Sundhedsvedtægten til

fornyet Behandling

Godkendes efter Amtslægens

Revision

4. Skr. fra H/R Sagf Alb. V. Jørgensen vedr.

Arkitekt Holger Jacobsens Færdselsret paa Fyrstien.

Ministeriet forespørger om det er

en færdselsberettiget Adgangsvej,

og anmodes om almindelig

Udtalelse i Sagen, der herefter

maa optages til fornyet

Behandling.

30/3 1937

5. Gilleleje Boldklub ansøger om Tilskud

til Køb af Jordstykke.

Sagen udsattes til nærmere

Redegørelse ang. Købet af Jord-

stykket foreligger.

6. Skolesager.

Ansøgninger om Fripladser i Gilleleje Skole.

1. Snedker A. Chr. Pedersen, Gilleleje for Datteren Kaja bevilges

kunde ikke

Bevilges

Friplads

2. Parcellist Alfr. Rasmussen, Udsholt for Sønnen Knud halv - " -

hel

3. Fyrpasser A. Christiansen,

Nakkehoved Fyr for Datteren Else halv - " -

4. Fru Marie Geertsen, Gilleleje for Datteren Jytte

Gerda

hel - " -

5. Bestyrer K. Kristensen, Thorshøjgaard for Sønnen Svend Ove halv - " -

6. Carl Sørensen, Smidstrup for Sønnen Jens halv - " -

7. Cigarhandler C. R. Rohde for Datteren Ebba hel - " -

8. Tømrer Marius Madsen, Søborg for Sønnen Egon halv - " - 

9. Fru G. Lauesen, Hornbæk for Datteren Ruth halv - " -



30/3 1937   Mødet den 30' Marts 1937

Sogneraadet afholdt extraordinært Møde paa
Gilleleje Kro Tirsdag den 30 Marts 1937 Kl 14.

1. Efterretningssager.

a. Frederiksborg Amt fremsender Tillæg
til Politivedtægten andr. Kronprins
Frederiks Bro
b. Landbrugsministeriets Cirkulære af 23/3 37
om Tilskud til Indkøb af Saasæd
til Brug i Foraaret 1937
c. Frk. Agnes Birch takker for
den bevilgede fri Vikar i Tiden 31/5 - 15/7 1937

Til Efterretning

2. Frbg Amtsraad sender Forslag til Ind-
deling af Amtsraadskredsen i 8 Skorstens-
fejerdistrikter i Stedet for 9 til Sgrs. Erklæring

Ændringen kan ikke an-
befales; den tidligere Inddeling
findes tilfredsstillende.

3. Udkast til Sundhedsvedtægten til
fornyet Behandling

Godkendes efter Amtslægens
Revision

4. Skr. fra H/R Sagf Alb. V. Jørgensen vedr.
Arkitekt Holger Jacobsens Færdselsret paa Fyrstien.

Ministeriet forespørger om det er
en færdselsberettiget Adgangsvej,
og anmodes om almindelig
Udtalelse i Sagen, der herefter
maa optages til fornyet
Behandling.

30/3 1937

5. Gilleleje Boldklub ansøger om Tilskud
til Køb af Jordstykke.

Sagen udsattes til nærmere
Redegørelse ang. Købet af Jord-
stykket foreligger.

6. Skolesager.

Ansøgninger om Fripladser i Gilleleje Skole.

1. Snedker A. Chr. Pedersen, Gilleleje for Datteren Kaja bevilges
kunde ikke

Bevilges
Friplads

2. Parcellist Alfr. Rasmussen, Udsholt for Sønnen Knud halv - " -
hel

3. Fyrpasser A. Christiansen,
Nakkehoved Fyr for Datteren Else halv - " -

4. Fru Marie Geertsen, Gilleleje for Datteren Jytte
Gerda

hel - " -
5. Bestyrer K. Kristensen, Thorshøjgaard for Sønnen Svend Ove halv - " -
6. Carl Sørensen, Smidstrup for Sønnen Jens halv - " -
7. Cigarhandler C. R. Rohde for Datteren Ebba hel - " -
8. Tømrer Marius Madsen, Søborg for Sønnen Egon halv - " -
9. Fru G. Lauesen, Hornbæk for Datteren Ruth halv - " -



30/3 1937

Vejsager

Menighedsraadet sender Skrivelse fra

Købm. Laur. Petersen vedr. Tilslutning

til Ledningen fra Kirkegaarden til Kanalen

til Sogneraadets Erklæring

Gratis Tilstutning til

Ledningen kunde ikke

tillades.

Vejudvalget har haft Forhandling

med Søborg Søs Ejerlaug ang.

Afhændelse af Retten til Græsning

og Anlæggelse af Sti langs Kanalen

fra Gilleleje til Aalekistebroen.

Prisen er fatsat til 600 Kr

for 25 Aar.

til Efterretning

Formanden for Vejudvalget fore-

lagde Opgørelse vedr. Skærveslagningen

indtil 31 Marts 1937

til Efterretning

Sagen angaaende Nødtørftshuset
Bacher og Kontoret foran-

lediger udfærdiget en Op-

maaling af Pladsen

og lader udfærdige 2

Tegninger.

30/3 1937

Lukket Møde

Skatteklager behandledes.

Henrik Hansen  Hans Hansen

Fmd

Søren Andersen

Peter Madsen
H. Chr. Hansen

Stefan Frederiksen  Chr J Svendsen  Fr. Nielsen  Bacher

Martin Petersen

N Nielsen



30/3 1937

Vejsager

Menighedsraadet sender Skrivelse fra
Købm. Laur. Petersen vedr. Tilslutning
til Ledningen fra Kirkegaarden til Kanalen
til Sogneraadets Erklæring

Gratis Tilstutning til
Ledningen kunde ikke
tillades.

Vejudvalget har haft Forhandling
med Søborg Søs Ejerlaug ang.
Afhændelse af Retten til Græsning
og Anlæggelse af Sti langs Kanalen
fra Gilleleje til Aalekistebroen.
Prisen er fatsat til 600 Kr
for 25 Aar.

til Efterretning

Formanden for Vejudvalget fore-
lagde Opgørelse vedr. Skærveslagningen
indtil 31 Marts 1937

til Efterretning

Sagen angaaende Nødtørftshuset Bacher og Kontoret foran-
lediger udfærdiget en Op-
maaling af Pladsen
og lader udfærdige 2
Tegninger.

30/3 1937

Lukket Møde
Skatteklager behandledes.
Henrik Hansen  Hans Hansen
Fmd

Søren Andersen
Peter Madsen

H. Chr. Hansen
Stefan Frederiksen  Chr J Svendsen  Fr. Nielsen  Bacher
Martin Petersen

N Nielsen



30/3 37

Mødet den 30' Marts 1937

afholdtes paa Gilleleje Kro Kl. 19.

De nyvalgte Sogneraadsmedlemmer var

kommet til Stede.

1. Valg af Sogneraadsfor-

mand for Aaret 1937/38.

Henrik Hansen gen-

valgtes enstemmigt.

2. Valg af Næstformand Søren Andersen valgt

3. Til Valg af Vejudvalg
Jens Jensen (4 St)

Formand

Søren Andersen 6 St

Niels Nielsen

Laur Nielsen

Hans Sørensen

(1 bl.)

4. Sociale Udvalg
Ester Madsen

Carl Petersen

Levinsen

Laur. Nielsen

Henrik Hansen.

5. Børneværnsudvalg Det sociale Udvalg

samt Fru Nygaard Madsen 9

- Fru Johanne Svendsen 9

Passebæk

30/3 1937

6. Skoleudvalget
Jens Jensen

Peter Madsen, Formand

Carl. Petersen

Niels Nielsen

7. Skolekommissionen

Gdr. Kr. Larsen Fredspabg Søbg.

Forp. Ax Miland Dragstrup

Stenvinkel   Formand.

Peter Madsen

Bacher

Søren Andersen

Mary Andersen

8 Bibliotiksudvalget. David Nielsen

9. Teknisk Skoles Bestyrelse. Bacher

Jens Jensen

10. Kasse- og Regnskabsudvalget Bacher, Formand.

Niels Nielsen

Levinsen

11. Gæsværksudvalg Stefan Frederiksen

Svend Svendsen

Peter Madsen

David Nielsen

Niels Nielsen



30/3 37
Mødet den 30' Marts 1937

afholdtes paa Gilleleje Kro Kl. 19.
De nyvalgte Sogneraadsmedlemmer var
kommet til Stede.

1. Valg af Sogneraadsfor-
mand for Aaret 1937/38.

Henrik Hansen gen-
valgtes enstemmigt.

2. Valg af Næstformand Søren Andersen valgt

3. Til Valg af Vejudvalg Jens Jensen
(4 St)

Formand
Søren Andersen 6 St
Niels Nielsen
Laur Nielsen
Hans Sørensen

(1 bl.)

4. Sociale Udvalg Ester Madsen
Carl Petersen
Levinsen
Laur. Nielsen
Henrik Hansen.

5. Børneværnsudvalg Det sociale Udvalg
samt Fru Nygaard Madsen 9
- Fru Johanne Svendsen 9

Passebæk

30/3 1937

6. Skoleudvalget Jens Jensen
Peter Madsen, Formand
Carl. Petersen
Niels Nielsen

7. Skolekommissionen
Gdr. Kr. Larsen Fredspabg Søbg.
Forp. Ax Miland Dragstrup
Stenvinkel   Formand.
Peter Madsen
Bacher
Søren Andersen
Mary Andersen

8 Bibliotiksudvalget. David Nielsen

9. Teknisk Skoles Bestyrelse. Bacher
Jens Jensen

10. Kasse- og Regnskabsudvalget Bacher, Formand.
Niels Nielsen
Levinsen

11. Gæsværksudvalg Stefan Frederiksen
Svend Svendsen
Peter Madsen
David Nielsen
Niels Nielsen



30/3 37

12. Bestyrelsen til Vandværket

Søren Andersen

Jens C. Christiansen

13. Bestyrelse til Hornbækbanen

Niels Nielsen 10

Søren Andersen 5 tor

14. Gribskovbanens Tilsysnsraad

Henrik Hansen

Peter Madsen

Supp:

H. P. Sørensen

15. Medlem i.H.t. Folkeforsikringslovens § 8

Laurits Nielsen

16. Bygningskommissionen

A. Chr Petersen

Leo Andreasen

David Nielsen

Bacher

Levinsen

17. Tilsynsførende for Plejebørn
Alma Christiansen

Fru Bøgevad Erichsen

" Sofie Idorn

" Christiane Bendtsen

" Sofie Svendsen Gl. Strandborg

30/3 37

18. Udvalget f Esbønderup Sygebil   Henrik Hansen

19. Bestyrelsen f Fejlbergs Legat
Drejer Chr. Hansen, Søborg

20. Naturfredningsnævnet Levinsen

21. Kommunale Revisorer
Toldmdhj Jul Jensen

W. P. Nielsen, Brokærgd.

22. Biograftilsynet

Bacher

H. P. Sørensen

David Nielsen

23. Tilsyn m. Gilleleje Brandsprøjte
Carl Petersen

24. Maskinsynsmænd

Corneliussen

H. P. Sørensen

25. Medlemmer til Strandbakke-

selskabets Bestyrelse.

David Nielsen

Carl Petersen

26. Sundhedskommissionen
fhv Købm. J. C. Christensen

Detailhdl. Laur Larsen, Vesterbrogade

Fiskehdl. Lud. Petersen, Søtræde

Mejeribest. L. P. Nielsen, Bregnerød

Gdr. Sv. Petersen, Nakkehoved

Gdr. Rich. Hansen, Dragstrup

Slagter P. Chr. Rasmussen, Østergade
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12. Bestyrelsen til Vandværket
Søren Andersen

Jens C. Christiansen

13. Bestyrelse til Hornbækbanen
Niels Nielsen 10
Søren Andersen 5 tor

14. Gribskovbanens Tilsysnsraad
Henrik Hansen

Peter Madsen
Supp:

H. P. Sørensen

15. Medlem i.H.t. Folkeforsikringslovens § 8
Laurits Nielsen

16. Bygningskommissionen
A. Chr Petersen
Leo Andreasen

David Nielsen
Bacher

Levinsen

17. Tilsynsførende for Plejebørn
Alma Christiansen

Fru Bøgevad Erichsen
" Sofie Idorn

" Christiane Bendtsen
" Sofie Svendsen Gl. Strandborg
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18. Udvalget f Esbønderup Sygebil   Henrik Hansen

19. Bestyrelsen f Fejlbergs Legat
Drejer Chr. Hansen, Søborg

20. Naturfredningsnævnet
Levinsen

21. Kommunale Revisorer
Toldmdhj Jul Jensen
W. P. Nielsen, Brokærgd.

22. Biograftilsynet
Bacher
H. P. Sørensen
David Nielsen

23. Tilsyn m. Gilleleje Brandsprøjte
Carl Petersen

24. Maskinsynsmænd
Corneliussen

H. P. Sørensen

25. Medlemmer til Strandbakke-
selskabets Bestyrelse.

David Nielsen
Carl Petersen

26. Sundhedskommissionen
fhv Købm. J. C. Christensen
Detailhdl. Laur Larsen, Vesterbrogade
Fiskehdl. Lud. Petersen, Søtræde
Mejeribest. L. P. Nielsen, Bregnerød
Gdr. Sv. Petersen, Nakkehoved
Gdr. Rich. Hansen, Dragstrup
Slagter P. Chr. Rasmussen, Østergade



30/3 37

27. Gilleleje Sygeplejeforenings Bestyrelse   Levinsen.

28. Søborg - " -    Henrik Hansen

29. Vurderingsmænd til Ejendomsskyld.

Gdr. Jens H. Jensen

Tømmermst Carl Christensen

Supp.

Parcell. C. Chr. Jensen

Stefan Frederiksen

30. Vurderingsmænd til Anbringelse

af umyndiges Midler

Gdr. Laur. Nielsen,

Lundebakkegd.

31. Tilsynsførende med Kommunens Huse

Feriebo : David Nielsen

Sommerlyst : H. Nielsen

Søborg : Laur. Nielsen

Dragstr. Skole.

Det vedtoges fremdeles at afholde de

ordinære Sogneraadsmøder den anden Torsdag i

hver Maaned, saafremt den anden Torsdag er

Helligdag, da den 3' Torsdag.

Henrik Hansen  Bacher  S. Andersen

Peter Madsen  Niels Nielsen  David Nielsen

Jens Jensen  Laurits Nielsen H Sørensen

Bernhard Levinsen

C M Petersen

15/4 37

Sogneraadet afholdt extraordinært

Møde Torsdag den. 15' April 1937

paa Missionshotellet Kl. 9

Meddelelser om Skoleeftersyn

Der bevilgedes :

Hedsbjerg Skole :

Opsætning af

30 Alen Stakit.

Søborg Skole :
Reparation af Tag

Maling af Stakit.

overdrages til Peter

Petersen.

forskellige Reparationer

samt Indretning af

Badeværelse

Loft og Vægge repareres.

Gilleleje Skole Geografiværelset istandgøres

Urklassen : Loft og Vægge - " -

Værelserne 2.3 -4 : Vinduer repareres.

Gymnastiksalen : Anskaffelse

af sorte Rullegardiner

4 Real : Forsatsvinduer og Døren

til Taget tætnes
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27. Gilleleje Sygeplejeforenings Bestyrelse   Levinsen.

28. Søborg - " -    Henrik Hansen

29. Vurderingsmænd til Ejendomsskyld.
Gdr. Jens H. Jensen

Tømmermst Carl Christensen
Supp.
Parcell. C. Chr. Jensen
Stefan Frederiksen

30. Vurderingsmænd til Anbringelse
af umyndiges Midler

Gdr. Laur. Nielsen,
Lundebakkegd.

31. Tilsynsførende med Kommunens Huse
Feriebo : David Nielsen
Sommerlyst : H. Nielsen

Søborg : Laur. Nielsen
Dragstr. Skole.

Det vedtoges fremdeles at afholde de
ordinære Sogneraadsmøder den anden Torsdag i
hver Maaned, saafremt den anden Torsdag er
Helligdag, da den 3' Torsdag.

Henrik Hansen  Bacher  S. Andersen
Peter Madsen  Niels Nielsen  David Nielsen
Jens Jensen  Laurits Nielsen

H Sørensen
Bernhard Levinsen

C M Petersen

15/4 37

Sogneraadet afholdt extraordinært
Møde Torsdag den. 15' April 1937
paa Missionshotellet Kl. 9
Meddelelser om Skoleeftersyn

Der bevilgedes :
Hedsbjerg Skole :

Opsætning af
30 Alen Stakit.

Søborg Skole :
Reparation af Tag
Maling af Stakit.
overdrages til Peter
Petersen.
forskellige Reparationer

samt Indretning af
Badeværelse
Loft og Vægge repareres.

Gilleleje Skole
Geografiværelset istandgøres
Urklassen : Loft og Vægge - " -
Værelserne 2.3 -4 : Vinduer repareres.
Gymnastiksalen : Anskaffelse
af sorte Rullegardiner
4 Real : Forsatsvinduer og Døren

til Taget tætnes



15/4 37

Gilleleje Skole : fortsat
Værelse Nr. 9 : Forsatsvinduer

Tegnelokalet : Loft og Vægge istand-

gøres.

Husholdningslokalet : Ram-

men til Vægtavlen males.

forskellige Reparationer

Lærer Terslins Lejlighed istandgøres

Murværket ved Trappen til Skolen

samt Gesimserne istandgøres.

Licitationerne overlodes til Udvalget

Det vedtoges paany at udbyde Dragstrup Skole

til Salg for Kr. 10.000 - eller til Leje for

Kr. 45 - 50 pr. Maaned.

Det vedtoges at lade Petrine Carlsen bo

vederlagsfrit i "Feriebo" for Kr. 10,00 pr Maaned

Lejligheden istandgøres.

Det vedtoges, at lade et af Murermester Leo

Andreasen udarbejdet Forslag til Nødtørftsanstalt til

en Pris af c. 6000 Kr udfører.

Der nedsattes et Udvalg bestaaende af Bacher,

Jens Jensen, Købm. Nielsen, og David Nielsen til at

foranledige de endelige Tegninger udfærdiget.

22/4 1937

Protokollen oplæst.

Henrik Hansen  Søren Andersen

Fmd

Niels Nielsen  Peter Madsen

Laurits Nielsen  David Nielsen

Jens Jensen  Bernhard Levinsen

Hans Sørensen

Bacher  C M Petersen

Torsdag den 22 April 1937 Kl. 14 holdt

Sogneraadet Møde paa Kommunekontoret i Anledning

af Overleveringen af Kommunens Kassebeholdning, Aktiver

m.m. fra det afgaaede til det nyvalgte Sogneraad

Saavel det nyvalgte som det afgaaede Sogneraad

med Undtagelse af Fisker J Chr. Svendsen var til Stede.

Endvidere var mødt de kommunale Revisorer :

Toldmedhj. Jul. Jensen, Gilleleje og Gdr. N. P. Nielsen, Brokærgaard

Først foretoges Overlevering af Kassebøger og

Kassebeholdning.
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Gilleleje Skole : fortsat Værelse Nr. 9 : Forsatsvinduer
Tegnelokalet : Loft og Vægge istand-
gøres.
Husholdningslokalet : Ram-
men til Vægtavlen males.
forskellige Reparationer

Lærer Terslins Lejlighed istandgøres
Murværket ved Trappen til Skolen
samt Gesimserne istandgøres.

Licitationerne overlodes til Udvalget

Det vedtoges paany at udbyde Dragstrup Skole
til Salg for Kr. 10.000 - eller til Leje for
Kr. 45 - 50 pr. Maaned.

Det vedtoges at lade Petrine Carlsen bo
vederlagsfrit i "Feriebo" for Kr. 10,00 pr Maaned
Lejligheden istandgøres.

Det vedtoges, at lade et af Murermester Leo
Andreasen udarbejdet Forslag til Nødtørftsanstalt til
en Pris af c. 6000 Kr udfører.
Der nedsattes et Udvalg bestaaende af Bacher,
Jens Jensen, Købm. Nielsen, og David Nielsen til at
foranledige de endelige Tegninger udfærdiget.

22/4 1937

Protokollen oplæst.
Henrik Hansen  Søren Andersen
Fmd
Niels Nielsen  Peter Madsen
Laurits Nielsen  David Nielsen
Jens Jensen  Bernhard Levinsen

Hans Sørensen
Bacher  C M Petersen

Torsdag den 22 April 1937 Kl. 14 holdt
Sogneraadet Møde paa Kommunekontoret i Anledning
af Overleveringen af Kommunens Kassebeholdning, Aktiver
m.m. fra det afgaaede til det nyvalgte Sogneraad
Saavel det nyvalgte som det afgaaede Sogneraad
med Undtagelse af Fisker J Chr. Svendsen var til Stede.
Endvidere var mødt de kommunale Revisorer :
Toldmedhj. Jul. Jensen, Gilleleje og Gdr. N. P. Nielsen, Brokærgaard
Først foretoges Overlevering af Kassebøger og
Kassebeholdning.



109.187-256

22/4 1937

Kommunens Kassebøger fremlagdes, nøjagtigt sammentalt indtil

Dato Side for Side med Tallene opsummeret med Blæk

Endvidere fremlagdes de til Bøgerne hørende Ind-

tægts-og Udgiftsbilag.

Kassebøgerne blev derpaa af de kommende

Revisorer forsynet med Paategning nedenfor den

sidste Sammentælling om, at de var rigtigt sam-

mentalt, og at ved ved et Antal Stikprøver var

konstateret, at de i Bøgerne indførte Beløb stemte

med Indtægts- og Udgiftsbilagene.

Kassebøgernes Indtægtsside udviste for Dato 54.031,52

- " - Udgiftsside - " -   25.332,01

Beholdningen 28.699,51

afleveredes til Sogneraadsformanden, der nedenfor

kvitterer med sin Underskrift.

Der fremlagdes Fortegnelser over Udgiftsrestancer

og Indtægtsrestancer. Disse udviser følgende Beløb:

a. Udgiftsrestancer :

Tilskud til den mellemkommunale Refusion 35/36 : 30.399,- Kr.

Andel i Statstilskud til Arbsløshedskasser   7.551 -

Udgift i H.t. FF § 13   546

" : Statstilskud til Ungdomsarbsløsheden   160

b. Indtægtsrestancer

Andel i Statstilskud i H.t. O.F § 79   4.263,- Kr.

Landliggerskab fra København   c 4000 "

- " - Gentofte    c 2500 "

Forskud paa Statsrefusion af Udgifter til

off Forsorg og A/G 1936/37   c 25000 -

Kommunale Skatterestancer 1935/36

Kom.skat   4.930,51 Kr

Kirkeskat    594,50 -

- " -  Tidl Aar 854,20 -

Statsskatterestancer 1936/37    16.562,57 -

" II 35/36    413,82 -

" I 35/36 samt tidl Aar    260,16 -

Skolemulkter 1936/37 16,20 -

Vandmoseaaens Oprensning 36/37    95,35 -

- " - 34/35   18,35 -

- " - 35/36    36,94 -

Istandsættelse af Østre Alle 23,95 -

Dagrenovation 1936/37    947,88 -

Snekastning 1935/36    186,00 -

Salg af Materialer fra Grusgraven    204,00 -
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Dato Side for Side med Tallene opsummeret med Blæk
Endvidere fremlagdes de til Bøgerne hørende Ind-
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Kassebøgernes Indtægtsside udviste for Dato 54.031,52
- " - Udgiftsside - " -   25.332,01

Beholdningen 28.699,51
afleveredes til Sogneraadsformanden, der nedenfor
kvitterer med sin Underskrift.
Der fremlagdes Fortegnelser over Udgiftsrestancer
og Indtægtsrestancer. Disse udviser følgende Beløb:
a. Udgiftsrestancer :
Tilskud til den mellemkommunale Refusion 35/36 : 30.399,- Kr.
Andel i Statstilskud til Arbsløshedskasser   7.551 -
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22/4 1937

Skatter

Derefter fremlagdes Skattelisterne, der udviste

at der skulde indgaa iflg

Kommuneskattelister:

Kommuneskat - - - 209.613,69

Kirkeskat - - - 14.252,16

Tillægslisterne:

Kommuneskat.   7.206,65

Kirkeskat - - - 976,28

Erhvervsskat    1300,01

Ialt 233.348,79

Iflg. fremlagte Fortegnelser er ikke indgaaet:

Kommuneskat Kr. 37.081,36

Kirkeskat   " 2.683,22

Uerholdeligt

Kommuneskat " 6.587,24

Kirkeskat " 923,96

Difference   3,41   47.279,19

Altsaa er indgaaet   186.069,60 Kr

hvilket Beløb er i Overensstemmelse med de iflg

Kassebogen indgaaede Beløb.

Derefter overleveredes Kommunens Værdipapirer o.l.

Aktiver, nemlig:

Indskrivningsbevis Axk. Fol. 23.    2000 Dollar

Sparekassebog Nr. 20909, Frbg Amts Sparekasse    400,- Kr.

- " - 80524 - " -   286,25 "

Laan ydet Gilleleje Boldklub    1500,00 Kr

Jernbaneaktier    66.883,34 Kr

for hvilke Aktiver Sogneraadets Formand kvitterer

ved sin Underskrift nedenfor.

Endelig afleveredes Kommunens Arkiv og

Inventar, Registranten med tilhørende Materiale vedr.

Kommunens sociale Udgifter - og Folkeregisteret.

Henrik Hansen  S Andersen  Bacher  Hans Hansen

Fmd.

Peter Madsen  J. Chr. Jensen  Stefan Frederiksen

Niels Nielsen  Laurits Nielsen  H Chr Hansen

Martin Petersen

David Nielsen  C M Petersen

Bernhard Levinsen  Hans Larsen

Stedlige Revisorer

N. P. Nielsen

Jensen
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Skatter
Derefter fremlagdes Skattelisterne, der udviste
at der skulde indgaa iflg
Kommuneskattelister:

Kommuneskat - - - 209.613,69
Kirkeskat - - - 14.252,16

Tillægslisterne:
Kommuneskat.   7.206,65
Kirkeskat - - - 976,28
Erhvervsskat    1300,01

Ialt 233.348,79
Iflg. fremlagte Fortegnelser er ikke indgaaet:
Kommuneskat Kr. 37.081,36
Kirkeskat   " 2.683,22
Uerholdeligt
Kommuneskat " 6.587,24
Kirkeskat " 923,96
Difference   3,41   47.279,19

Altsaa er indgaaet   186.069,60 Kr
hvilket Beløb er i Overensstemmelse med de iflg
Kassebogen indgaaede Beløb.

Derefter overleveredes Kommunens Værdipapirer o.l.
Aktiver, nemlig:
Indskrivningsbevis Axk. Fol. 23.    2000 Dollar
Sparekassebog Nr. 20909, Frbg Amts Sparekasse    400,- Kr.
- " - 80524 - " -   286,25 "
Laan ydet Gilleleje Boldklub    1500,00 Kr
Jernbaneaktier    66.883,34 Kr
for hvilke Aktiver Sogneraadets Formand kvitterer
ved sin Underskrift nedenfor.
Endelig afleveredes Kommunens Arkiv og
Inventar, Registranten med tilhørende Materiale vedr.
Kommunens sociale Udgifter - og Folkeregisteret.
Henrik Hansen  S Andersen  Bacher  Hans Hansen
Fmd.
Peter Madsen  J. Chr. Jensen  Stefan Frederiksen
Niels Nielsen  Laurits Nielsen  H Chr Hansen

Martin Petersen
David Nielsen  C M Petersen
Bernhard Levinsen  Hans Larsen

Stedlige Revisorer
N. P. Nielsen

Jensen



22/4 1937

Sogneraadet afholdt Møde paa Missionshotellet

Torsdag den 22' April 1937 Kl. 15.

1. Efterretningssager.

a. Finansministeriets Bekendtg. af

8/4 37 ang. Forhøjelse af Indkomst-

skatten 1937/38.

Til at behandle den ind-

komne Ansøgning om Tilskud

til trængende Fiskere nedsattes

et Udvalg bestaaende af

David Nielsen, Carl Petersen,

Bacher og Levinsen.
b. Cirk. f. Min. for Landbrug og

Fiskeri af 3/4 37 vedr. midlertidig

Hjælp til P vanskeligt stillede

Fiskere.

c. Bekendtgørelse fra Frbg Amt

om Geodætisk Instituts Opmaalings-

arb. i Sommeren 1937.

d. Cirk. fr. Min. f. Landbrug og

Fiskeri

Foranstaltninger vedr.

om Landbrugets Gæld.

Til Efterretning

Udstykningssager.

Landinsp. Larsen, Hillerød fremsender

Andr. om Udstykning om af de

Murermst J. V. Larsen og L/RSf.

Damm tilhørende Ejendomme Matr

Nr. 3bt, 3sg Gilleleje til Erkl.

Anbefales paa Betingelse

at Adgangsvej til Nr. 3

udlægges i 6 Alen (3,77 m.)

Bredde.

2/4 1937

Skolesager.

Ansøgninger om Fripladser i

Gilleleje Skole:

Parcellist M. Christiansen, Smidstrup

for Datteren Lis II Real.    1/2 Friplads

Fyrbøder Alb. Nielsen, Gilleleje

for Datteren Edith Agnethe III Real.    1/1 Friplads

Martine Ellekilde, Ellekildegaard

for Datteren Karen    1/2 

S. Jensen, Dronningmølle,

for Sønnen Jens Chr.    1/2 1/2 Friplads

Ansøgning fra Lærer Nielsen,

Søborg om Anskaffelse af et

Verdenskort samt 25 Stk.

Sangborg. og III Klasse maa

staa som Medlem Biblioteks-

foreningen

Imødekommes



22/4 1937

Sogneraadet afholdt Møde paa Missionshotellet
Torsdag den 22' April 1937 Kl. 15.

1. Efterretningssager.
a. Finansministeriets Bekendtg. af
8/4 37 ang. Forhøjelse af Indkomst-
skatten 1937/38.

Til at behandle den ind-
komne Ansøgning om Tilskud
til trængende Fiskere nedsattes
et Udvalg bestaaende af
David Nielsen, Carl Petersen,
Bacher og Levinsen.

b. Cirk. f. Min. for Landbrug og
Fiskeri af 3/4 37 vedr. midlertidig
Hjælp til P vanskeligt stillede
Fiskere.

c. Bekendtgørelse fra Frbg Amt
om Geodætisk Instituts Opmaalings-
arb. i Sommeren 1937.

d. Cirk. fr. Min. f. Landbrug og
Fiskeri

Foranstaltninger vedr.
om Landbrugets Gæld.

Til Efterretning

Udstykningssager.
Landinsp. Larsen, Hillerød fremsender
Andr. om Udstykning om af de
Murermst J. V. Larsen og L/RSf.
Damm tilhørende Ejendomme Matr
Nr. 3bt, 3sg Gilleleje til Erkl.

Anbefales paa Betingelse
at Adgangsvej til Nr. 3
udlægges i 6 Alen (3,77 m.)
Bredde.

2/4 1937

Skolesager.

Ansøgninger om Fripladser i
Gilleleje Skole:
Parcellist M. Christiansen, Smidstrup
for Datteren Lis II Real.    1/2 Friplads
Fyrbøder Alb. Nielsen, Gilleleje
for Datteren Edith Agnethe III Real.    1/1 Friplads
Martine Ellekilde, Ellekildegaard
for Datteren Karen    1/2
S. Jensen, Dronningmølle,
for Sønnen Jens Chr.    1/2 1/2 Friplads

Ansøgning fra Lærer Nielsen,
Søborg om Anskaffelse af et
Verdenskort samt 25 Stk.
Sangborg. og III Klasse maa
staa som Medlem Biblioteks-
foreningen

Imødekommes



22/4 1937

Lærer Kristensen, Hesbjerg og Lærer

Nielsen, Søborg søger om Lys-

billedapparat til Skolerne.

Det vedtoges, at ud-

sætte Afgørelsen til næste

Aars Budgetbehandling

Skrivelse fra Skolekommissionen om

Ansættelse af Vikarer ved Gilleleje

Skole ( Frk. Mühlbach, Vacance-

lærerinde,

216 Kr mdl + Sted og Reguleringstillæg

- Lærer Johansen i An-

ledning af Overlærer Hansens Død.

200 Kr

Lærer Terslin overtager Overlærerens

Funktioner.

Anbefales.

Skr. fra Husholdningsforeningen om

1. Tilskud til Kørepenge til Dame-

skrædderinde i i Søborg

2. forhøjet Tilskud til Husger-

ningsundervisningen.

3. Tilskud til Anskaffelse af

Bord til Skolekøkkenet

Der bevilgedes et

samlet Tilskud stort

100 Kr

Lærerraadet i Gilleleje andr. om

Ringeapparat samt et Beløb

stort Kr. 150,00 til Billedmateriale

til Undervisning

Vedtoges for Billedernes

Vedkommende - Det over-

lodes til Skoleudvalget

at forhandle med Elek-

triker Norlin om Priser.

22/4 1937

Vejsager.

Søborg Bylaug andr. om

1. Regulering af Hj. ved Kagsten i Søborg

2. Regulering af Hj. ved Træskomager

Henr. Hansens, Søborg

3. Flytning af Lysmaster ved

Søborg Skole.

Sagen overtages af

Vejudvalget, der foretager

det videre fornødne

Amtet udbeder sig Erkl. i Anl.

af at Helsingør-Hornbæk-Gilleleje

Jernbanen ansøger om Tilladelse

til at indsætte yderlige 4 Tram-

busser paa Ruten Helsingør-Gilleleje

Anbefales

Herman Thomsen andrager

om at Fyrstien istadgøres

ud for prag Have

Sagen udsættes efter Aftale med

Vejudvalget.

Tages til Efterretning

Ansøgning om Soire-Aftener

1/6 - 1/9 1937 til Kl 12

for Gilleleje Kro : Tirsdag og Søndag Kl. 1 Nat Anbefales

Gilleleje Badehotel: Lørdag Kl 1 Nat

Onsdag, Fredag

Anbefales med 6 St mod 5 St

Hulerød Hotel : Onsdag og Lørdag

Kl. 1. Nat

Hoteller i Sæsonen

Anbefales.

Det vedtoges at give Almindelig Tilladelse

at give 2 offentlige Baller til Foreninger og



22/4 1937

Lærer Kristensen, Hesbjerg og Lærer
Nielsen, Søborg søger om Lys-
billedapparat til Skolerne.

Det vedtoges, at ud-
sætte Afgørelsen til næste
Aars Budgetbehandling

Skrivelse fra Skolekommissionen om
Ansættelse af Vikarer ved Gilleleje
Skole ( Frk. Mühlbach, Vacance-
lærerinde,
216 Kr mdl + Sted og Reguleringstillæg

- Lærer Johansen i An-
ledning af Overlærer Hansens Død.
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Lærer Terslin overtager Overlærerens
Funktioner.
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Skr. fra Husholdningsforeningen om
1. Tilskud til Kørepenge til Dame-
skrædderinde i i Søborg
2. forhøjet Tilskud til Husger-
ningsundervisningen.
3. Tilskud til Anskaffelse af
Bord til Skolekøkkenet
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samlet Tilskud stort
100 Kr

Lærerraadet i Gilleleje andr. om
Ringeapparat samt et Beløb
stort Kr. 150,00 til Billedmateriale
til Undervisning
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Vedkommende - Det over-
lodes til Skoleudvalget
at forhandle med Elek-
triker Norlin om Priser.
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Vejsager.

Søborg Bylaug andr. om
1. Regulering af Hj. ved Kagsten i Søborg
2. Regulering af Hj. ved Træskomager
Henr. Hansens, Søborg
3. Flytning af Lysmaster ved
Søborg Skole.

Sagen overtages af
Vejudvalget, der foretager
det videre fornødne

Amtet udbeder sig Erkl. i Anl.
af at Helsingør-Hornbæk-Gilleleje
Jernbanen ansøger om Tilladelse
til at indsætte yderlige 4 Tram-
busser paa Ruten Helsingør-Gilleleje

Anbefales

Herman Thomsen andrager
om at Fyrstien istadgøres
ud for prag Have

Sagen udsættes efter Aftale med
Vejudvalget.
Tages til Efterretning

Ansøgning om Soire-Aftener
1/6 - 1/9 1937 til Kl 12
for Gilleleje Kro : Tirsdag og Søndag Kl. 1 Nat Anbefales

Gilleleje Badehotel: Lørdag Kl 1 Nat
Onsdag, Fredag

Anbefales med 6 St mod 5 St

Hulerød Hotel : Onsdag og Lørdag
Kl. 1. Nat

Hoteller i Sæsonen
Anbefales.
Det vedtoges at give Almindelig Tilladelse
at give 2 offentlige Baller til Foreninger og



22/4 1937

Valg af Læge til Udvalget i H.t.

FF § 8.

Læge Flemming valgt

Det vedtoges at nedsætte de kommunale

Skatter for 1937/38 med 10 % - jvfr. Lov

om Fælleskommunal Udligningsfond.

Otto Larsen, "Danebo" andrager

om Tilladelse til Oprettelse af

Kiosk i Fyrbakkerne.

kunde ikke anbefales

Gilleleje Badehotel andrager om

Tilladelse til at benytte Gym-

nastiksalen 3-4 Dage ugentlig

til Badmington samt Tilladelse

til at male Gulvet.

Andragende imødekommes

Endvidere ansøges om Tilladelse

til at spille paa

Skolens

Legeplads i

Ferien

Skoleudvalget maa for-

handle med Boldklubben

om de nærmere Forhold.

b.l. Maling af Gulvet.

Prisen fastsættes til 0,75 Kr

pr. Time.

22/4 1937

Søborg Husflidsskole takker for Sog-

neraadets Tilskud og søger om et

yderligere Tilskud paa 50,00 Kr da der

ikke kan opnaas Statstilskud

(ikke 10 Elever)

50,00 Kr bevilges.

Det vedtoges at imødekomme en Anmodning

fra Gilleleje Brandvæsen om Anskaffelse af

20 m. Slange samt et Tørrestativ.

Lukket Møde.

Skattenedsættelser foretoges.

Skatteraadet fremsender Prøvean-

meldelse i Boet efter afd. Fisker

Laur. Christensen kld. Bjørnsen

Da Anmeldelsen ikke er i

Overensstemmelse med S. A.

maa Sagen foranlediges op-

taget af L.O.S.R.

Det vedtoges at optage en Kassekredit stor

30.000 i Nordsjællands Bank til 5 % p.a.

Provision 1/4 % pr. Kvartal.



22/4 1937

Valg af Læge til Udvalget i H.t.
FF § 8.

Læge Flemming valgt

Det vedtoges at nedsætte de kommunale
Skatter for 1937/38 med 10 % - jvfr. Lov
om Fælleskommunal Udligningsfond.

Otto Larsen, "Danebo" andrager
om Tilladelse til Oprettelse af
Kiosk i Fyrbakkerne.

kunde ikke anbefales

Gilleleje Badehotel andrager om
Tilladelse til at benytte Gym-
nastiksalen 3-4 Dage ugentlig
til Badmington samt Tilladelse
til at male Gulvet.

Andragende imødekommes

Endvidere ansøges om Tilladelse
til at spille paa

Skolens
Legeplads i

Ferien

Skoleudvalget maa for-
handle med Boldklubben
om de nærmere Forhold.
b.l. Maling af Gulvet.
Prisen fastsættes til 0,75 Kr
pr. Time.

22/4 1937

Søborg Husflidsskole takker for Sog-
neraadets Tilskud og søger om et
yderligere Tilskud paa 50,00 Kr da der
ikke kan opnaas Statstilskud
(ikke 10 Elever)

50,00 Kr bevilges.

Det vedtoges at imødekomme en Anmodning
fra Gilleleje Brandvæsen om Anskaffelse af
20 m. Slange samt et Tørrestativ.

Lukket Møde.
Skattenedsættelser foretoges.

Skatteraadet fremsender Prøvean-
meldelse i Boet efter afd. Fisker
Laur. Christensen kld. Bjørnsen

Da Anmeldelsen ikke er i
Overensstemmelse med S. A.
maa Sagen foranlediges op-
taget af L.O.S.R.

Det vedtoges at optage en Kassekredit stor
30.000 i Nordsjællands Bank til 5 % p.a.
Provision 1/4 % pr. Kvartal.



22/4 1937

Pedel Clausen, Gilleleje Skole,

andrager om Forhøjelse af Løn,

samt og andrager om at Ren-

gøringen efter Foreningerne betales

gennem Kommunen.

Det vedtoges at forhøje

Lønnen med 200 Kr

aarlig

Betaling for Rengøring efter

Foreningerne kunde ikke

panneje

betales af Kommunen.

Det vedtoges at der i Skoleplanen slettes, at Overlæreren

har Embedsbolig.

Ansøgning fra Danmarks

Blinde om Tilskud

16,00 Kr bevilget

Formanden meddeler at Dommer Larsen som

Formand for Fredningsnævnet indbød Sogneraads-

formanden og Entreprenør Alex. Hansen, Høiskolen,

til at se paa Arealerne ved Fyrbakkerne den 21/4 1937

Formanden redegjorde for Sagens Forhistorie.

22/4 1937

Det vedtoges at imødekomme et af Dommer-

Larsen

paa Landvæsenskommissionens Vegne

fremsat Ønske om Afholdelse af et

offentligt Møde

med

for Grundejerne i Anledning

af Kloaksagen, samt Ønske om Bekendt-

gørelse af en Redegørelse for Sagen.

Det vedtoges at lade Kasse- og Regnskabsudvalget

træffe de fornødne Foranstatninger i Anledning

af Extraarbejdet ved Loven om fælleskommunal

Udligningsfond. - evt. fremkomme med Indstilling

til Sogneraadet.

Det vedtoges at beholde Giro-indbetalingssy-

stemet endnu et Aar.

Det af Leo Andreasen udarbejde Forslag

vedr. Nødtørftanstalt vedtoges til Udførelse.

Der søges optaget et kortfristet Laan til Afdrag

i det kommende Regnskabsaar.

C M Petersen  Niels Nielsen

Henrik Hansen

Fmd

S. Andersen  Peter Madsen  J Chr Jensen  Bacher

David Nielsen  Laurits Nielsen

Bernhart Levinsen

H. Sørensen



22/4 1937

Pedel Clausen, Gilleleje Skole,
andrager om Forhøjelse af Løn,
samt og andrager om at Ren-
gøringen efter Foreningerne betales
gennem Kommunen.

Det vedtoges at forhøje
Lønnen med 200 Kr
aarlig
Betaling for Rengøring efter
Foreningerne kunde ikke
panneje
betales af Kommunen.

Det vedtoges at der i Skoleplanen slettes, at Overlæreren
har Embedsbolig.

Ansøgning fra Danmarks
Blinde om Tilskud

16,00 Kr bevilget

Formanden meddeler at Dommer Larsen som
Formand for Fredningsnævnet indbød Sogneraads-
formanden og Entreprenør Alex. Hansen, Høiskolen,
til at se paa Arealerne ved Fyrbakkerne den 21/4 1937
Formanden redegjorde for Sagens Forhistorie.

22/4 1937

Det vedtoges at imødekomme et af Dommer-
Larsen
paa Landvæsenskommissionens Vegne
fremsat Ønske om Afholdelse af et
offentligt Møde

med
for Grundejerne i Anledning

af Kloaksagen, samt Ønske om Bekendt-
gørelse af en Redegørelse for Sagen.
Det vedtoges at lade Kasse- og Regnskabsudvalget
træffe de fornødne Foranstatninger i Anledning
af Extraarbejdet ved Loven om fælleskommunal
Udligningsfond. - evt. fremkomme med Indstilling
til Sogneraadet.
Det vedtoges at beholde Giro-indbetalingssy-
stemet endnu et Aar.
Det af Leo Andreasen udarbejde Forslag
vedr. Nødtørftanstalt vedtoges til Udførelse.
Der søges optaget et kortfristet Laan til Afdrag
i det kommende Regnskabsaar.
C M Petersen  Niels Nielsen

Henrik Hansen
Fmd

S. Andersen  Peter Madsen  J Chr Jensen  Bacher
David Nielsen  Laurits Nielsen

Bernhart Levinsen
H. Sørensen



13/5 1937 Mødet den 13 Maj 1937

Sogneraadet afholdt Møde Torsdag den 13 Maj

1937 i Sogneraadslokalet i Søborg Kl. 15.

1. Efterretningssager.

a. Finansministeriet meddeler i Skrivelse af

28 April 1937 at Landbrugskriselaan

ydet i H.t. Lov af 19 Okt. 1931 ikke

skal tilbagebetales.

b. Dansk. Arbsmands Forbund meddeler, at

Timelønnen i H. t. Overenskomst

er forhøjet til 115 Øre.

c. Frbg Amtsraad godkender Sogneraadets

Beslutning om at de for Skatteaaret

1937/38 paalignede Skatter nedsættes med

10% eller c. 23.800 Kr

d. Stationsforstander Bacher takker Sgr. for

Opmærksomheden i Anledning af 50 Aars

Fødselsdagen.

e. Fru Overlærer Hansen takker Sogneraadet

for Deltagelsen ved hendes Mands Begravelse

Til Efterretning

f. Skr. fra Socialministeriet om en Smør-

ordning.

Sagen overgives til det sociale

Udvalg.

g. Skr. fra Socialministeriet om Forlængelse

af Loven om Uddeling af Kort til Svinekød

indtil 31 December 1937

13/5 37

2. Kasse- og Regnskabsudvalget aflægger Be-

retning om foretaget Kasseeftersyn.

Kassebeholdning : Kr 18.457,21

3. Skolesager.

a. Skrivelse fra Skoledirektionen vedr.

Lærerindeembedet ved Gilleleje Skole

Det vedtoges at tilbagesende

Sagen til Skolekommissionen

til Erklæring.

b. Installatør Norlin fremsender Tilbud

paa Ringeanlæg i Gilleleje Skole

ialt 199,00 Kr.

Tilbud accepteret.

c. Ansøgning fra Lærer Svend Jacobsen

Roskildevej 71 om at maatte vikariere

under Lærer Fabricius Sygdom

d. Ansøgning fra Lærer A. Ritmar

Pedersen

Skaanegade 8 st tv. Rum 3.

om Ansættelse som Vikar

ved Gilleleje Skole.



13/5 1937
Mødet den 13 Maj 1937

Sogneraadet afholdt Møde Torsdag den 13 Maj
1937 i Sogneraadslokalet i Søborg Kl. 15.

1. Efterretningssager.
a. Finansministeriet meddeler i Skrivelse af
28 April 1937 at Landbrugskriselaan
ydet i H.t. Lov af 19 Okt. 1931 ikke
skal tilbagebetales.
b. Dansk. Arbsmands Forbund meddeler, at
Timelønnen i H. t. Overenskomst
er forhøjet til 115 Øre.
c. Frbg Amtsraad godkender Sogneraadets
Beslutning om at de for Skatteaaret
1937/38 paalignede Skatter nedsættes med
10% eller c. 23.800 Kr
d. Stationsforstander Bacher takker Sgr. for
Opmærksomheden i Anledning af 50 Aars
Fødselsdagen.
e. Fru Overlærer Hansen takker Sogneraadet
for Deltagelsen ved hendes Mands Begravelse

Til Efterretning

f. Skr. fra Socialministeriet om en Smør-
ordning.

Sagen overgives til det sociale
Udvalg.

g. Skr. fra Socialministeriet om Forlængelse
af Loven om Uddeling af Kort til Svinekød
indtil 31 December 1937

13/5 37

2. Kasse- og Regnskabsudvalget aflægger Be-
retning om foretaget Kasseeftersyn.

Kassebeholdning : Kr 18.457,21

3. Skolesager.
a. Skrivelse fra Skoledirektionen vedr.
Lærerindeembedet ved Gilleleje Skole

Det vedtoges at tilbagesende
Sagen til Skolekommissionen
til Erklæring.

b. Installatør Norlin fremsender Tilbud
paa Ringeanlæg i Gilleleje Skole
ialt 199,00 Kr.

Tilbud accepteret.
c. Ansøgning fra Lærer Svend Jacobsen
Roskildevej 71 om at maatte vikariere
under Lærer Fabricius Sygdom
d. Ansøgning fra Lærer A. Ritmar
Pedersen
Skaanegade 8 st tv. Rum 3.
om Ansættelse som Vikar
ved Gilleleje Skole.



13/5 1937

4. Vejsager.

a. Gilleleje Borgerforening henstiller, at

der stilles et Beløb til Raadighed

til Oprensning af Strandene.

b. (Udvalg)s Formanden aflægger Beretning

(om Møde med Murermst. Larsen)

i Anledning af den i sidste

Møde behandlede Udstykningssag, hvor

der forlangtes en 6 Alen bred Ad-

gangvej til ca. Nr. 3 af Vincent

Larsens Ejendom

Det vedtoges at yde et

Tilskud

indtil 100.-
stort til Rensning

af Stranden. Der nedsættes

et Udvalg bestaaende af

David Nielsen, Levinsen og

Carl Petersen, der i Forbindelse

af 2 et Udvalg paa 2 Medlemmer

fra Borgerforeningen foretager

det videre fornødende

Det vedtoges at fastholde

Sogneraadets tidl. Beslut-

ning.

5. Tilskud til Foreninger.

Søborg Sygeplejeforening andrager om

Tilskud for 1937/38

bevilget. 680,- Kr

Gilleleje Sygeplejeforening andr. om

Tilskud for 1937/38
bevilget 900,- Kr

Søborg -Gilleleje Bibliotheksforening

andrager om Tilskud for 1937/38 bevilget 600,- Kr.

13/5 1937

6. Frederiksborg Amtsraad anmoder om

Indstilling af en Mand som Vold-

giftsmand.

Anton Andersen, Bregnerød

genindstilles.

7a. Andragende fra Gilleleje Kro om

Soiretilladelse til Kl 1 Nat Tirsdag,

Torsdag og Søndag i Tiden 1/6 - 31/8 1937

anbefales

b. Andragende fra Hulerød Badehotel

om Soiretilladelse til Kl. 1 Nat

Onsdag Fredag og Lørdag i Tiden

1/6-1/9 1937

anbefales

c. Det vedtoges extaordinært at

give Gilleleje Badehotel Tilladelse

til at afholde en Fest i An-

ledning af Kongejubilæet til Kl 1

Markus Jensen, Gilleleje, søger Til-

ladelse til Forhandling af stærke

Drikke

Anbefales

Flere Beboere i Strandbjørstrup

klager over at Gilbjergstien er

spærret i Græsted-Maarum

Kommune

Sagen overgives til Vejudvaget
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13/5-1937.

Lukket Møde

Formanden aflægger Beretning om et af Trafik-

kommissionen afholdt Møde i Hillerød

bl.a.

angaaende

Centralisationen af Banerne (Gribskovbanen, Hornbækbanen

og Rutebilerne)

Gilleleje Strandbakkeselskab søger

Tilladelse til Afholdelse af Strand-

bakkefest 10 - 11 Juni 1937

fremsendes til Politimesteren

i Hillerød med Anbefaling

Skattenedsættelser foretoges.

Det vedtoges at udleje Dragstrup gamle Skole til

Bestyrer Mogensen, Søborggaard, fra 1 Juli 1937 for en

Leje af 480 Kr aarlig. Vedligeholdelses-udgiften af-

holdes af Ejer og Lejer i Forening. Istandgørelsen

ved Indflytningen afholdes af Sogneraadet.

Til Kommissionen ydes et Vederlag stort 50,00 Kr

Det vedtoges at imødekomme Dommer Larsens

Ønske om Afholdelse af et offentlig Møde i Kloaksagen

den 27' Maj 1937 paa Gilleleje Kro.

13/5 1937

Man vedtog at fastholde Kravet om Betaling af

Lauritz Petersen

for Tilstutning til Kloaken fra Kirkegaarden til Kanalen

I Anledning af, at Enkefru Ida Jacobsen agter

at opføre en Mur i Skellet langs Østergade vedtoges

det, at forlange at Muren rykkes 1 m tilbage.

Det vedtoges at stille Mandskab til Raadighed til

Tjæring af Havnepladsen fra Bolværket til Røgeriet.

Det vedtoges at overlade til Vejudvalget at sælge

Sand til Vognmand Rasmus Nielsen, Esbønderup.

Det overlodes Lauritz Nielsen at foranledige Huset

ved Lundebakke istandgjort.

Det vedtoges at yde Formanden for det sociale

Udvalg et Tilskud stort Kr 60,00 aarlig i Telefon-

godtgørelse.

Grundet paa fornyet Klage

(Levinsen)

over Udførelsen af

Dagrenovationen vedtoges det paany at tildele Vognmand

Petersen en Advarsel
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13/5 1937

Formand for Kasse- og Regnskabsudvalget indstiller

at der for Extraarbejdet i Anledning af Udligningsloven

ydes en Betaling til det nuværende Personale af Kr.

1,50 pr. Time.

Tiltraadt af Sogneraadet.

Henrik Hansen  S. Andersen  David Nielsen

C M Petersen  Bernhard Levinsen  Bacher

Hans Sørensen  Laurits Nielsen

Niels Nielsen  Peter Madsen

J Chr. Jensen

10/6 1937

Sogneraadet afholdt Møde i Sognerådslokalet i

Søborg Tosdag den 10 Juni Kl. 16

1. Efterretningssager

a. Søborg og Gilleleje Sygeplejefor-

eninger takker for Tilskudet for

Aaret 1937/38.

b. Frederiksborg Amt meddeler i

Skr. af 14/5 1937 at Indenrigsministeriet

ikke har ment at kunne imøde-

komme det af Gilleleje Borgerforening

Turistforening og Handelsforening frem-

satte Andragende om Oprettelse af

Apotek i Gilleleje

Til Efterretning

2. Kasse- og Regnskabsudvalget af-

lægger Beretning om Kasseeftersyn 8/6 1937   Beholdningen Kr.
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10/6 1937

3. Udstykningssager.

a. Landinspektør Sørensen, Hillerød, frem-

sender Udstykningssag vedr. Matr Nr. 88av

Gilleleje tilhørende Murermst. Anders Hansen til

Erklæring.

b. Landinspektør Vilh. Larsen, Hillerød,

fremsender Udstykningssag vedr. Matr Nr. 1r

Munkerupgaarde, tilhørende Grosserer J. A.

Busk til Erklæring

c. Landinspektør Sørensen, Hillerød, fremsender

Udstykningssag vedr. Matr Nr. 6l Str. Bjørstrup

tilhørende Købmand Bjørn Petersen, Bagermst.

Jacob Larsen og Slagtermst. Charles Hansen til

Erklæring

Anbefales.

4. Vejsager.

Frbg. Amt sender Klage fra H.R. Sagf.

Stein over Sogneraadets Krav om en Vejbredde

af 9 m for Projektet for Anlæggelse af Vej

over Matr Nr. 89bz m.fl.

Kravet om Vejbredde af

9 m fastholdes.

Vejudvalgets Formand meddelte at

Udvalget havde haft en Forhandling

med Formanden for Søborg Søs Ejer-

laug angaaende Spørgsmaalet om

Kommunens Overtagelse af Broen

over Kanalen til Havneje

Det vedtoges, at Kom-

munen ikke ønskede at

overtage Broen paa

nærværende Tidspunkt.

10/6 1937

5. Skolesager

Skr. fra Skoledirektionen vedr.

Lærerindeembedet ved Gilleleje Skole.

Indstilling fra Skoledirektionen

kommissionen

at fastholde til Indstilling.

Skolekommissionens Indstilling

tiltrædes af Sogneraadet.

Gilleleje Boldklub søger Tilladelse til

fortsat Benyttelse og Gilleleje Skoles

Gymnastiksal til stedboende og ferie-

rende Gæster i Ferietiden - samt om

Tilladelse til at benytte Salen om Søndagen

uden for Kirketid.

Det vedtoges at imødekomme

Andragendet.

( P. Madsen foreslog at der ikke

spilles om Søndagen.

Levinsen foreslog at der spilles

om Søndagen.

Levinsens Forslag vedtoges med

6 St. mod 5)

Lærer P. Sørensen ansøger om

Tilladelse til at benytte Gilleleje

Skoles Badebro og Svømmebælter

til privat Undervisning

imødekommet

6. Valg af Suppleant til Fred-

ningsnævnet i H.t. Lov af 7 Maj

1937

Laur. Nielsen valgtes

4. Vejsager

I Anledning af at Tjære-

maskinen ikke længere er an-

vendelig, indstiller Vejudvalget

at Sogneraadet accepterer et af

Firma M. Laigaard fremsat

Tilbud stort Kr 1100 til Køb

af ny Maskine.

Tilbudet accepteres.
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10/6

Levinsen forespørger om Kommunen

eller de private skal opsætte Vejskilte.

Vejudvalgets Formand meddeler

at Kommunen opsætter Skilte

paa privates Regning.

Lukket Møde

Formanden meddelte at Ejendoms-

mægler Hans Hansen har tilbudt Kom-

nunen en Grund (hvor den gamle

Mølle laa) stor c. 4600 for en Pris

af 20000 ÷ Assurance 11.650 Kr

den omhandlede Grund havde

ikke Interesse.

Det vedtoges at nedsætte

et Udvalg til overlade

til de sociale Udvalg at

foretage Undersøgelse om

Køb af en Grund til

Alderdomshjem.

Der forelaa Udskrift af Gasværkets Forhandlingsprotokol samt

Kvittering for Modtagelsen af Laanet stort 40000 Kr.

Skattenedsættelser foretoges.

Statsboligfonden fremsender Skr. fra

Sagf Neertoft om Tilladelse til Frk.

Bæk overtager Laanet c. 3200 fra

Pastor Anders P. Andersen.

Anbefales.

Laurine Ailsen

Østmolen

søger om Fritagelse

for ½ Renovationsafgift

anbefales

Det vedtoges at anskaffe et Adrama-Anlæg

til ca 1500,- Kr til Brug

første Gang

ved Ligningen

1938/39.

Det vedtoges at foretage en personlig Undersøgelse

af Ole Nielsen for at foretage en Udpantning for

Skatter.

Det vedtoges at sætte en Mindesten paa

Peder Poulsens Hustrus Grav. (Sagen overlodes Bacher.)

Henrik Hansen  J. Chr Jensen  S. Andersen

Fmd

David Nielsen  Bernhard Levinsen  N Nielsen

Bacher  Peter Madsen  C M Petersen

Hans Sørensen  Laurits Nielsen
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29/6 1937

Sogneraadet afholdt extraordinært Møde paa

Gilleleje Kro Tirsdag den 29 Juni

1937

Kl. 19 (lukket Møde)

1. Beretning fra det sociale Udvalg an-

gaaende Køb af Byggegrund til

Alderdomshjem.

Udvalgets Formand, Carl Petersen, meddelte

at man havde set paa en Grund ved

Østergade - en Grund over for Posthuset.

Grundene ved L. Petersensvej tilhørende

Tømmerhandler Chr. Petersen, Græsted og

Kaptajn Falkenberg og Slagter Jensen.

Endvidere har man set paa Fotograf Harald

Hansens Grund ved Blaabærbakken. Sidst

nævnte Ejendom, der kan erhverves for 50.000,

vil kunne udstykkes.

Det vedtoges eenstemmigt

at købe den Fotograf

Harald Hansen, Blaabærbakken,

tilhørende Grund for en

Pris af ca 50.000 Kr.

Ved en Forhandling med

H. Hansen og Sagfører Neertoft

enedes man om en Ud-

betaling af 15000 Kr.

og Afdrag af Resten i

7 Aar med en 1/7 aarlig

første Gang Juni Termin

1938. Renter 4½ % fra

1 Juli 1937 af 35000 Kr.

15000 Kr. forfalder til Be-

taling 1' September 1937.

2. Fornyet Behandling ang. Lærerinde-

embedet ved Gilleleje Skole i Anled-

ning af en fra Skoledirektionen den

17/6 1937 modtaget Skrivelse.

F Fotograf Hansen har Ret til

Boligen indtil 1' September 1937.

se Pkt 10 næste Møde

Det vedtoges at bemyn-

dige Sogneraadsformanden

til at underskrive

samtlige Papirer Salget vedrørende

for

Sogneraadet.

For den resterende Købesum

35.000 Kr. udstedes Gælds-

bevis af Kommunen.

29/6 1937.

2. Fornyet Behandling af angaaende Lærer-

indeembedet ved Gilleleje Skole i An-

ledning af en fra Skoledirektionen den

17 Juni 1937 modtaget Skrivelse.

Det vedtoges at et Udvalg

bestaaende af Formanden og

Peter Madsen skulde forelægge

Sagen for Undervisningsministeren.

3. Søren Andersen afgav Beretning

om Mødet den 19 Juni 1937

i Finansministeriet angaaende

Sagen vedr. Fredning af Arealerne

ved Nakkehoved Fyr.

Der forelaa Tilbud af 23 Juni 1937

fra Finansministeriet om Køb af

Arealerne.

Man besluttede at bese Arealerne

paa Aastedet før næste Sogneraads-

møde.

Henrik Hansen Bacher

Peter Madsen  N Nielsen  J. Chr. Jensen

Laurits Nielsen  N. Sørensen  S. Andersen.

C M Petersen  P. Levinsen

David Nielsen
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3. Søren Andersen afgav Beretning
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15/7 1937

Sogneraadet afholdt Møde i Sogneraadslokalet

i Søborg Torsdag den 15 Juli 1937 Kl. 19

Lauritz Nielsen var fraværende med anmeldt

Forfald.

1. Efterretningssager

a. Landbrugsministeriet meddeler, at der

afholdes Landbrugstælling den 17 Juli 1937

b. Landbrugsministeriet meddeler at der

foretages Tælling den 27 Juli 1937 til

Undersøgelse af Landbrugets Gældsforhold.

c. Kristian Kirk, Aarhus, sender et af F. W.

Johansen udført Farvelitografi efter Fritz

Schyberg's Maleri To Børn begraver en Fugl,

som Gave til Ophængning i en Skole.

d. Forstanderen for Handels- og Teknisk Skole, Lærer Nemming

fremsender Skolens Regnskab for 1936/37

Til Efterretning.

2. Udstykningssager.

a. Landinspektør Sørensen, Hillerød,

fremsender Sag angaaende Udlæggelse

af Markvej over Matr. Nr. 1a Ferle

tilhørende Gaardejer Torben Guldman til

Erklæring.

Anbefales

b. Landinspektør Sørensen, Hillerød

fremsender Udstykningssag for Matr.

Nr. 1l Strand Bjørstrup tilhørende

Købmand Bjørn Pedersen til Erklæ-

ring.

Anbefales.

Landinspektør Sørensen, Hillerød, fremsender

Udstykningssag for Matr Nr. 2g Str.

Bjørstrup tilhørende Grosserer Ferd.

Andersen til Erklæring

Overgives til Niels Nielsen og

Carl Petersen til videre Foran-

staltning

Landinspektør V. Larsen, Hillerød, frem-

sender Udstykningssag for Matr. Nr.

3a Munkerupgaarde tilhørende et

Konsortium v/ L. Larsen til Erklæring

Anbefales.

3. Vejsager.

Udvalgets Formand afgiver Beretning

vedr. Klagen fra Beboerne i Tinkerup

ang. Flytningen af Gilbjergstien.

Sagen har været til Erklæring i Græsted

Maarum Kommune.

Det vedtoges at forelægge

Sagen for Amtet med An-

modning om en Afgørelse.

Formanden oplyste at Istandgørelsen

af Havnevejen fra Vesterbrogade til

Havnen maa stilles i Bero da

Toldvæsenet ikke er enigt med

Havnelauget om Nedrivning af

Toldhuset

Havnelauget anmoder om

Sogneraadets Skr. ang Ned-

rivning af Toldhuset

Købmand Munksgaard anmoder

om at Vejen fra Nellerupgaard

til Munksgaards Ejendom benævnes

"Nellerupgaards Alle"

Imødekommet. Skal opstilles

paa Munksgaards Regning.

Det vedtoges at sætte Søm i

Vejen fra

ved

Hovedgaden og Rost-

Gaardsvej c. 50 Stk.



15/7 1937
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Carl Petersen til videre Foran-
staltning

Landinspektør V. Larsen, Hillerød, frem-
sender Udstykningssag for Matr. Nr.
3a Munkerupgaarde tilhørende et
Konsortium v/ L. Larsen til Erklæring

Anbefales.

3. Vejsager.
Udvalgets Formand afgiver Beretning
vedr. Klagen fra Beboerne i Tinkerup
ang. Flytningen af Gilbjergstien.
Sagen har været til Erklæring i Græsted
Maarum Kommune.

Det vedtoges at forelægge
Sagen for Amtet med An-
modning om en Afgørelse.

Formanden oplyste at Istandgørelsen
af Havnevejen fra Vesterbrogade til
Havnen maa stilles i Bero da
Toldvæsenet ikke er enigt med
Havnelauget om Nedrivning af
Toldhuset

Havnelauget anmoder om
Sogneraadets Skr. ang Ned-
rivning af Toldhuset

Købmand Munksgaard anmoder
om at Vejen fra Nellerupgaard
til Munksgaards Ejendom benævnes
"Nellerupgaards Alle"

Imødekommet. Skal opstilles
paa Munksgaards Regning.
Det vedtoges at sætte Søm i
Vejen fra
ved

Hovedgaden og Rost-
Gaardsvej c. 50 Stk.
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4. Skolesager.

a. Skoledirektionen fremsender Skrivelse fra Under-

visningsministeriet hvori udbedes en nærmere

Redgørelse angaaende Muligheden for at til-

vejebringe en anden Tjenestebolig til Over-

læreren.

Sagen sendes til Erklæring

til Skolekommissionen.

b. Amtsskolekonsulenten henleder i Skrivelse af

29' Juni til Skolekommission Opmærksom-

heden paa, at Hedsbjerg Skoles Drikke-

vandsanordning næppe kan betragtes som

hygiejnisk Forsvarlig med de anvendte

Fælleskrus.

Udgaar fra aabent Møde

5. Frbg. Amt sender Andragende fra

A/S Dansk-Engelsk Benzin & Pe-

troleums Co om Flytning af Ben-

zintankanlæg i Bregnerød til Sgr.

Erklæring.

Anbefales.

6. Frgb. Amtsraad udbeder sig en Ud-

talelse i Anledning af, at Vognmand

C. Jensen-Dyrbye, Helsingør, har ansøgt

om Tilladelse til at køre Turistture, hvor

Gilleleje passeres.

Anbefales.

15/7 1937 15/7 1937

7. Indenrigsministeriet tilbagesender For-

slaget til Sundhedsvedtægten med An-

modning om visse Ændringer.

Godkendes paa Betingelse at

Sundhedskommissionen kan

tiltræde Ændringerne

8. Landsforeningen for Vanføre og

Lemlæstede søger Tilskud for Aaret

1937/38

Kr 15,00 bevilget

9. Fornyet Behandling af Landvæsens-

kommissionens Forslag til Kloakeringen

i Gilleleje

Formanden gennemgik Sagen,

og foreslaar - efter det offentlige

Mødes Udfald - at henlægge

Sagen indtil videre.

Formandens Forslag vedtoges.

10. Optagelse af Laan til Køb

af Ejendommen Matr. 3r m.fl.

Gilleleje.

Det vedtoges at optage

et Laan stort 15.000 kr.

(det

billigste Laan der han faas)

samt at optage Afdragene

paa Budgettet.

11. Finansministeriet fremsender Tilbud paa

Salg af Arealerne ved Fyrbakkerne

med Undtagelse af den østlige Del af

Matr. Nr. 6b for en Pris af Kr.

20.000. Endvidere kan Kommunen faa

Brugsretten over Matr. Nr 6b østlige Del

for en aarlig Leje af 200 Kr.

Formanden redegjorde for Sagen

og foreslaas at der ikke fraviges

fra tidligere fremsat Tilbud

stort Kr 12.000 for hele Are-

alet und. den østlige Del af

Matr Nr. 6b, saaledes at

Tilbudet med et forventet

Tilskud fra Amtet stort 8000

Kr ialt vil andrage 20.000 Kr.

Formandens Forslag vedtoges.
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12. Det vedtoges at fastholde de

tidligere vedtagne

Regler

om Nægtelse

af Opstilling af Luftgynger.

13. Det vedtoges at lade det

sociale Udvalg overtage Admini-

strationen af Matr. Nr 3r,

Gilleleje herunder Udstykning og

evt. Bortsalg af den Del af

Ejendommen.

Lukket Møde

Frk. Bolette Schrøder-Jensen

søger om Biografteaterbevillingen

ved Gilleleje Biograf.

Anbefales.

Skattenedsættelser foretages

15/7 1937.

Finansministeriet forespørger om Slagter

Oluf Olsen kan tilbagebetale et

Erhvervslaan med 30,00 Kr halvaarlig.

Skatteansættelsen oplyses

hvortil henvises.

Apotheker Baur besværer sig over

Størrelsen af de fælleskommunale

Skatter.

Til Efterretning

Apoteker Baurer besværer sig

over de skandaløse Forhold paa

Fyrbakkerne.

De paaklagede Forhold til-

trædes - Baurer forhøres om

Skrivelsen ønskes videresendt

til Fyrdirektoratet.

Henrik Hansen

Fmd

Peter Madsen

N Nielsen

N SørensenBacher

B Levinsen

J. Chr Jensen

David Nielsen

Søren AndersenC. M. Petersen
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Sogneraadet afholdt Møde i Sogneraadslokalet i

Søborg Torsdag den 12 August 1937 Kl. 18

1. Efterretningssager.

a. Gilleleje Gasværk fremsender

Regnskab for Aaret 1936/37

b. Fyrdirektoratet meddeler, at der

vil blive opstillet Advarselsskilt

mod Urenlighed paa Arealerne ved

Fyrbakkerne.

Til Efterretning 

c. Beretning om Landliggertællingen

den 5 August.

c Antallet af Landliggere er

2.147.

fremtidige Tællinger afholdes sidste

Uge i Juli.
2. Kasse- og Regnskabsudvalgets Beret-

ning om Kasseeftersyn. Kassebeholdning : 33124,91 Kr

3. Udstykningssager.

a. Landinspektør Sørensen fremsender Ud-

stykningssag for Matr. Nr. 3v Gilleleje

tilhørende Parcellist. Niels Nielsen, Sommerlyst

til Erklæring.

Godkendes.

12/8. 1937

b. Landinspekør Sørensen fremsender Udstykningssag

for Matr Nr. 87am Gilleleje tilhørende

Hovedbogholder E. Petersen til Erklæring.

Anbefales

c. Landinspektør Sørensen andrager om Approbation

paa Grænseforandring mellem Matr Nr. 19b

og 55a Søborg tilhørende henholdsvis Husmd

Rasmus Svendsen og Arb. Thorkild Nielsen.

Anbefales.

d. Landinspektør Larsen fremsender Udstyknings-

plan 2lx og b bd Str. Bjørstrup tilhørende

Fru Direktør Johansen.

Anbefales paa Betingelse af

Vejens Hjørner afrundes og der

udlægges en Vendeplads stor

50 m2.

e. Landinspektør Sørensen fremsender Udstyk-

ningssag for Matr. Nr. 88oy Gilleleje

tilhørende Murermst. H. Andersen

Sagen overgives til Niels Nielsen

og Carl Petersen til Afgørelse.

4. Skolesager

a. Skoledirektionen meddeler at Ministeriet

har frafaldet Kravet om, at Lærerindeembedet

ved Gilleleje Skole opslaas ledigt.

Til Efterretning

b. Lærer Terslin meddeler i Skrivelse

af 11 August d.A. at Skolens

Gymnastiksal ikke kan holdes

i den fornødne gode Stand,

naar den anvendes til Bad-

mingtonspil

Vedtoges at standse Spillet

indtil videre.
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Vejsager

a. Grosserer Hoffmann besværer sig over

de utilfredsstillende Afløbsforhold ved Hj.

af Rødkildevej og Strandvejen. -

Vejudvalget har foretaget det

videre fornødne (Rensning af Kloak m.v.)

Godkendt af Sogneraadet.

b. Frbg. Amtsraad meddeler at der til

Esbønderup-Gilleleje Vejen vil blive ydet

et Bidrag stort Kr 44.000, hvoraf

Halvdelen udbetales i 1938/39 og Halvdelen

i 1939/40.

Til Efterretning. Det vedtoges at

antages teknisk Assistance ved

Beregningerne..

c. Frbg Amt sender paany Klage

fra H.R. Sagfører Stein ang. Vejbredden

ved Strandbakkerne til Erklæring.

Sogneaadets Krav fastholdes.

Levinsen henleder Opmærksomheden paa
Forholdene ved

Hovedgaden fra Smed Jensen til

Eltang.

til Efterretning.

Fru Johanne Christensen, Gilleleje,

søger Tilladelse til at laane et

Klasseværelse til Møder for Børne-

kredsen "Daggry"

Tilladelse gives.

Carl Petersen afgav Beretning fra

Mødet vedr. Sygebilen.

Kr 1.500 i Overskud.

til Efterretning

12/8 37

Formanden afgav Beretning om Generalfor-

samlingen vedr. Gribskovbanen.

til Efterretning

H. P. Sørensen oplyser at Grosserer Illum

har opsat et Skilt "Privat" ved

Lande-

Vejen

ud for Ejendommen

Da Vejen er offentlig vedtoges

det at opstille et Skilt med

offentlig Vej til Stranden

Lukket Møde

Skatteklager behandledes.

Automobilhandler Dencker besværer

sig over, at Kommunekassereren

har Bierhverv der er

konkurere

til Konkurrence

for de

private

Næringsdrivende.

Saa længe Kassereren

da har opfylder sine Forplig-

telser over for Kommunen, agter

Sogneraadet ikke at skride ind

over for Forholdene.

Skatteraadet meddeler at L.O.S.R.

har Møde med forskellige Skatteydere

Onsdag den 18 August, hvortil

Sogneraadet indbydes.

Søren Andersen og Bacher

vil møde.

Vognmand C. Christiansen

andrager om Tilladelse til at oprette

Busrute til Esbønderup Sygehus.

Andragende stiles til

Amtet.
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Ingeniør Ølgaard meddeler, at han vil

fremsende en ny Plan,

om Kloakering

naar han har

fundet en saadan der kan tilfreds-

stille ham.

til Efterretning.

Frbg. Amts Sogneraadsforening meddeler at

der vil blive afholdt et Møde om

Skolelæger og Skoletandlæger.

til Efterretning.

Prokurist H. O. Hansen andrager Land-

brugsministeriet om Tilladelse til at

overtager

fortsætte Faderens, afd. Drejer Chr.

Hansens Ejendom.

Sogneraadet kan give de

fremsatte Udtalelser sin

Tilslutning, han kendes

som en ordentlig og respek-

tabel Mand.

Søren Andersen aflægger Beretning

om Forhandlinger med Ing. Lintrup

og Heomlauget angaaende Istand-

sættelse af Kanalvejen. Heomlauget

har oplyst, at man agter at an-

lægge en Basin ved Kanalvejen,

hvorfor der maa foretages en Af-

gravning.

til Efterretning

Antonie Hode søger Tilskud til

Rengøringen om Skolen

Kr 20,- bevilget

Efter at Dr. Vilstrup og Lærer H. B.

Petersen havde (forelagt en) redegjorde

for nogle Forhandlinger, der var

ført mellem Strandbakkeselskabet,

det lokale Naturfredningsnævn og

Enkefruerne Vilkel og Magnussen

angaaende Køb af Strandbakkerne

for en Sum stor c. 32.000 - 35.000

og anmodede om Tilsagn om Støtte

fra Kommunen.

Sagen udsættes til et Møde den

23/8 37.

Henrik Hansen

Fmd

Bacher

C M Petersen

Peter Madsen  David Nielsen

J. Chr. JensenN Nielsen

Laurits Nielsen  S. Andersen

M Sørensen

Bernhard Levinsen



12/8 1937

Ingeniør Ølgaard meddeler, at han vil
fremsende en ny Plan,

om Kloakering
naar han har

fundet en saadan der kan tilfreds-
stille ham.

til Efterretning.

Frbg. Amts Sogneraadsforening meddeler at
der vil blive afholdt et Møde om
Skolelæger og Skoletandlæger.

til Efterretning.

Prokurist H. O. Hansen andrager Land-
brugsministeriet om Tilladelse til at
overtager
fortsætte Faderens, afd. Drejer Chr.
Hansens Ejendom.

Sogneraadet kan give de
fremsatte Udtalelser sin
Tilslutning, han kendes
som en ordentlig og respek-
tabel Mand.

Søren Andersen aflægger Beretning
om Forhandlinger med Ing. Lintrup
og Heomlauget angaaende Istand-
sættelse af Kanalvejen. Heomlauget
har oplyst, at man agter at an-
lægge en Basin ved Kanalvejen,
hvorfor der maa foretages en Af-
gravning.

til Efterretning

Antonie Hode søger Tilskud til
Rengøringen om Skolen

Kr 20,- bevilget

Efter at Dr. Vilstrup og Lærer H. B.
Petersen havde (forelagt en) redegjorde
for nogle Forhandlinger, der var
ført mellem Strandbakkeselskabet,
det lokale Naturfredningsnævn og
Enkefruerne Vilkel og Magnussen
angaaende Køb af Strandbakkerne
for en Sum stor c. 32.000 - 35.000
og anmodede om Tilsagn om Støtte
fra Kommunen.

Sagen udsættes til et Møde den
23/8 37.

Henrik Hansen
Fmd

Bacher
C M Petersen

Peter Madsen  David Nielsen
J. Chr. Jensen

N Nielsen
Laurits Nielsen  S. Andersen
M Sørensen
Bernhard Levinsen


